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78. aukce Aukční síně Vltavín 
se koná ve čtvrtek 6. srpna 2009 v 17:00 hodin

v prostorách Aukční síně Vltavín 

Výstava dražených děl proběhne v Galerii Vltavín, Masarykovo nábřeží 36, Praha 1

od 3. srpna do 5. srpna 2009. 

Otevřeno 10 - 12.30 a 14 - 18 hodin.

on line katalog na www.galerie-vltavin.cz

PRŮBĚH AUKCE

1. podání

Probíhá na www.galerie-vltavin.cz 25. 6. 2009 - 6. 8. 2009 do 12:00 hod.

1. kolo

1. Filmové plakáty do roku 1971 1 - 137
2. Výstavní a propagační plakáty  138 - 262

Platební pauza

3. Filmové plakáty od roku 1972 263 - 444

Platební pauza
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I. AUKČNĺ KOLO

Popis položek je v tomto pořadí: autor, název, vyvolávací cena,
rok vzniku díla, popis, rozměry,
signatura, doplňující údaje
odhad dosažené ceny v euro

. - dílo je reprodukováno v katalogu

1. Filmové plakáty do roku 1971

1. Vladimír Bidlo  (1895 - 1945) Dobrodruh z Istanbulu ......... 250 Kč
tisk, 1967, 38 x 28 cm, film NSR, režie: Antonio Isasi, studium na státní-
grafické škole a na UMPRUM   (€ 9)

2. Vladimír Bidlo  (1895 - 1945) Drahá Brigitto ....................... 350 Kč
tisk, 1966, 40,5 x 29 cm, film USA, režie: Henry Koster, hrají: James Ste-
wart, studium na státní grafické škole a na UMPRUM   (€ 13)

3. Vladimír Bidlo  (1895 - 1945) Tempo první lásky ................. 400 Kč
tisk, 1966, 42 x 28,5 cm, český film, režie: Zbyněk Brynych, studium
na státní grafické škole a na UMPRUM   (€ 15)

4. Vladimír Bidlo  (1895 - 1945) Odvážná slečna ...................... 300 Kč
tisk, 1969, 40,5 x 28,5 cm, český film, režie: František Filip, hrají: Jiřina
Bohdalová, Josef Kemr, studium na státní grafické škole a na UMPRUM
(€ 11)

5. Vladimír Bidlo (1895 - 1945) Zločin v dívčí škole ................ 300 Kč
tisk, 1965, 41 x 28,5 cm, český film, režie: Pavel Kohout, studium na stát-
ní grafické škole a na UMPRUM   (€ 11)

6. Vladimír Bidlo  (1895 - 1945) Pasažérka ............................... 350 Kč
tisk, 1964, 42 x 30 cm, polský film, režie: Andrzej Munk, studium na stát-
ní grafické škole a na UMPRUM   (€ 13)

7. Adolf Born  (1930) Kotrmelec ............................ 4 500 Kč
tisk, 1961, 81 x 58 cm, PD značeno v tisku ABorn 61, český film, režie
Václav Sklenář, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, studium na
PFUK v Praze, žák prof. A. Pelce na Vysoké škole uměleckoprůmyslové
tamtéž   (€ 167)

8. Adolf Born  (1930) Konec agenta W4C ............. 1 000 Kč
tisk, 1967, 40,5 x 28,5 cm, český film, režie: Václav Vorlíček, hrají: Jan
Kačer, Jiří Sovák, Jan Libíček, studium na PFUK v Praze, žák prof. A. Pel-
ce na Vysoké škole uměleckoprůmyslové tamtéž   (€ 37)

9. Jindřich Čech (1946) Docela malá povídka ............. 250 Kč
tisk, 1969, 40,5 x 28,5 cm, sovětský film o A. P. Čechovovi, režie: Sergej 
Jutkevič, hrají: Maryna Vladyová, studium na VŠUP v Brně   (€ 9)

10. Marián Čunderlík (1926 - 1983) Zmluva s diablom .. 250 Kč
tisk, 1967, 42,5 x 30 cm, československý film, režie: Jozef Zachar, žák
prof. L. Fully a J. Želibského na VŠT v Bratislavě a na VŠVU   (€ 9)

11. Antonín Dimitrov (1928) Znamení Raka ....................... 300 Kč
tisk, 1967, 39,5 x 28 cm, český film, režie: Juraj Herz, hraje: Zdeněk Ště-
pánek, slovenský grafik a jevištní výtvarník žijící v Kanadě, věnuje se uži-
té grafice, designu, návrhům filmových plakátů a knižních obálek   (€ 11)

12. Antonín Dimitrov (1928) Kulhavý ďábel ....................... 350 Kč
tisk, 1968, 41 x 28 cm, český film, režie: Juraj Herz, hrají: Václav Neckář, 
Jana Šulcová, slovenský grafik a jevištní výtvarník žijící v Kanadě, qvě-
nuje se užité grafice, designu, návrhům filmových plakátů a knižních
obálek   (€ 13)

13. Antonín Dimitrov (1928) Spalovač mrtvol .................... 700 Kč
tisk, 1968, 42 x 29,5 cm, český film, režie: Juraj Herz, hraje: Rudolf Hru-
šínský, v rozích malé dírky, při okrajích mírně pokrčený papír, slovenský
grafik a jevištní výtvarník žijící v Kanadě, věnuje se užité grafice, desig-
nu, návrhům filmových plakátů a knižních obálek   (€ 26)

14. Bedřich Dlouhý  (1932) 8 1/2 ......................................... 850 Kč
tisk, 1964, 40,5 x 29 cm, italský film, režie: Federico Fellini, hrají: Mar-
cello Mastroianni, Anita Ekber, přeloženo, žák prof. M. Holého a K. Sou-
čka na AVU v Praze, člen Umělecké besedy, SVU Mánes, Sdružení pražs-
kých umělců - malířů   (€ 31)

15. Stanislav Duda (1921) Očarovaná láska .................... 250 Kč
tisk, 1969, 40 x 28 cm, španělský film, režie: Francisco Rovira-Beleta, žák
prof. A. Strnadela na VŠUP v Praze, člen Umělecké besedy, skupiny Bi-
lance, Unie výtvarných umělců a Asociace užité grafiky   (€ 9)

16. Josef Duchoň  (1929) Tajný život americké manželky ........300 Kč
tisk, 1970, 40,5 x 28,5 cm, film USA, režie: Georg Axelrod, hrají: Walter
Matthau, žák prof. K. Svolinského na VŠUP v Praze, člen SČUG Hollar
(€ 11)

17. Ladislav Dydek (1919) Zpropadená kariéra .............. 500 Kč
tisk, 1965, 40,5 x 29 cm, anglický film, režie: Clive Donner, malíř, grafik,
žák prof. Obrovského na AVU v Praze, zastoupen v Muzeu moderního
umění ve Stockholmu   (€ 19)

18. Jaroslav Fišer (1919 - 2003) Most u Remagenu .................. 400 Kč
tisk, 1970, 40,5 x 28,5 cm, film USA, režie: John Guillermann, žák
prof. Blažíčka, C. Boudy a M. Salcmana na ČVUT v Praze, prof. J. No-
váka na VŠUP tamtéž, člen skupiny Bilance    (€ 15)

19. Jaroslav Fišer (1919 - 2003) Zbojníkova milenka .............. 200 Kč
tisk, 1970, 40 x 28,5 cm, bulharsko-italský film, režie: Carlo Lizzani, mírně
zažloutlý papír, žák prof. Blažíčka, C. Boudy a M. Salcmana na ČVUT
v Praze, prof. J. Nováka na VŠUP tamtéž, člen skupiny Bilance    (€ 7)

20. Jaroslav Fišer  (1919 - 2003) Angelika a král ....................... 300 Kč
tisk, 1968, 41 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Bernard Borderie, hra-
jí: M. Mercierová, R. Hossein, žák prof. Blažíčka, C. Boudy a M. Salcma-
na na ČVUT v Praze, prof. J. Nováka na VŠUP tamtéž, člen skupiny Bi-
lance    (€ 11)

21. Jaroslav Fišer  (1919 - 2003) Angelika, markýza andělů .... 300 Kč
tisk, 1964, 41 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Bernard Borderie, hra-
jí: M. Mercierová, R. Hossein, žák prof. Blažíčka, C. Boudy a M. Salcma-
na na ČVUT v Praze, prof. J. Nováka na VŠUP tamtéž, člen skupiny Bi-
lance    (€ 11)

22. Jaroslav Fišer (1919 - 2003) Báječná Angelika ................... 300 Kč
tisk, 1970, 41 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Bernard Borderie, hra-
jí: M. Mercierová, R. Hossein, žák prof. Blažíčka, C. Boudy a M. Salcma-
na na ČVUT v Praze, prof. J. Nováka na VŠUP tamtéž, člen skupiny Bi-
lance    (€ 11)

23. Dobroslav Foll  (1922 - 1981) Správne dievča ....................... 200 Kč
tisk, 1969, 39,3 x 26,3 cm, film USA, režie G. R. Hill, hudba: E. Bermste-
in, žák prof. J. Nováka na VŠUP v Praze, člen skupiny Radar   (€ 7)

24. Dobroslav Foll (1922 - 1981) Velké závody .......................... 200 Kč
tisk, 1967, 39,2 x 28,4 cm, film USA, režie: Blake Edwards, hrají: Jack
Lemmon, Natalie Wood, Tony Curtis, žák prof. J. Nováka na VŠUP v Pra-
ze, člen skupiny Radar   (€ 7)

25. Dobroslav Foll  (1922 - 1981) Hraběnka z Hongkongu ........ 300 Kč
tisk, 1970, 41 x 28,5 cm, anglický film, režie: Charles S. Chaplin, hrají:
Sophie Lorenová, Marlon Brando, žák prof. J. Nováka na VŠUP v Praze,
člen skupiny Radar   (€ 11)

26. Dobroslav Foll  (1922 - 1981) Správná dívka ........................ 250 Kč
tisk, 1969, 41 x 28 cm, film USA, režie: George Roy Hill, hraje: Julie And-
rews, žák prof. J. Nováka na VŠUP v Praze, člen skupiny Radar   (€ 9)

27. Dobroslav Foll (1922 - 1981) Doba naší lásky ...................... 400 Kč
tisk, 1969, 41 x 29 cm, italský film, režie: Florestano Vancini, žák prof. J.
Nováka na VŠUP v Praze, člen skupiny Radar   (€ 15)

28. František Forejt Manželství po italsku ............. 300 Kč
tisk, 1966, 40 x 28 cm, italský film, režie: Vittorio de Sica, hrají: Sophia
Lorenová, Marcello Mastroianni   (€ 11)
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29. František Forejt Dnes večer mám premiéru .... 350 Kč
tisk, 1966, 40,5 x 30 cm, maďarský film, režie: Márton Keleti   (€ 13)

30. František Forejt Ahoj, Věro .............................. 350 Kč
tisk, 1967, 39,5 x 28,5 cm, maďarský film, režie: János Herskó   (€ 13)

31. Richard Fremund  (1928 - 1969) 7 zabitých ............... 500 Kč
tisk, 1966, 41 x 28,5 cm, český film, režie: Ivo Novák, Ladislav Rychman,
Jiří Menzel, žák prof. V. Nechleby a V. Pukla na AVU v Praze, jeden z čel-
ních představitelů skupiny Máj   (€ 19)

32. Jaromír Gál (1938) Únos panen ............................. 250 Kč
tisk, 1968, 41 x 28,5 cm, rumunský film, režie: Dinu Cocea, žák
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze, pracoval ve Studiu Jiřího Trnky
(€ 9)

33. Eva Gálová-Vodrážková  (1940) Mary Poppins ........ 800 Kč
tisk, 1969, 39,5 x 28,5 cm, film USA, režie: Robert Stevenson, hrají: Julie
Andrews, Dick van Dyke, žákyně prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze
(€ 30)

34. Eva Gálová-Vodrážková  (1940) Mladé ženy ............. 350 Kč
tisk, 1969, 40 x 28 cm, švédský film, režie: Mai Zetterling, hrají: Harriat
Andersson, Bibi Andersson, žákyně prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Pra-
ze   (€ 13)

35. Eva Gálová-Vodrážková (1940) Helga ...................... 200 Kč
tisk, 1968, 40 x 28,5 cm, film NSR, režie: Erich F. Bender, žákyně
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 7)

36. Milan Grygar (1926) Přerušený let .......... 500 Kč
tisk, 1965, 40,5 x 28,5 cm, polský film, režie: Leonard Buczkowski, žák
prof. J. Nováka a E. Filly na VŠUP v Praze   (€ 19)

37. Milan Grygar (1926) Zvětšenina ........... 1 000 Kč
tisk, 1968, 40 x 28,5 cm, anglický film, režie: Michelangelo Antonioni, žák
prof. J. Nováka a E. Filly na VŠUP v Praze   (€ 37)

38. Milan Grygar  (1926) Bubovo děvče ......... 400 Kč
tisk, 1965, 42 x 30,5 cm, italský film, režie: Luigi Comencini, hrají: Cla-
dia Cardinalová, George Chakiris, žák prof. J. Nováka a E. Filly na VŠUP
v Praze   (€ 15)

39. Milan Grygar  (1926) Návrat ztraceného syna ......... 800 Kč
tisk, 1968, 41 x 28 cm, český film, režie: Evald Schorm, hrají: Jan Kačer,
Jana Brejchová, žák prof. J. Nováka a E. Filly na VŠUP v Praze   (€ 30)

40. Milan Grygar (1926) Nebeští jezdci ......................... 700 Kč
tisk, 1968, 41,5 x 28,5 cm, český film, režie: Jindřich Polák, hraje: Jiří Hr-
zán, žák prof. J. Nováka a E. Filly na VŠUP v Praze   (€ 26)

41. Milan Grygar  (1926) Happy End ............................. 600 Kč
tisk, 1967, 42 x 29,5 cm, český film, režie: Oldřich Lipský, hrají: Vladimír
Menšík, Josef Abrhám, mírně natržený okraj, žák prof. J. Nováka a E. Fil-
ly na VŠUP v Praze   (€ 22)

42. Vratislav Hlavatý (1934) Planeta opic ............................ 500 Kč
tisk, 1970, 41 x 28 cm, film USA, režie: Franklin J. Schaffner, hrají: Charl-
ton Heston, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 19)

43. Alexej Jaroš (1937) Muž, který stoupl v ceně ........ 300 Kč
tisk, 1968, 41 x 28,5 cm, český film, režie: Jan Moravec, hraje: Jozef Kró-
ner, studoval na SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se
návrhy filmových plakátů   (€ 11)

44. Dimitrij Kadrnožka (1923) Zlatokopové z Arkansasu ..... 300 Kč
tisk, 1967, 40,5 x 29 cm, film NSR, režie: Paul Martin, žák A. Strnadela na
VŠUP v Praze a F. Tröstera na AMU tamtéž, člen Jednoty umělců výtvar-
ných   (€ 11)

45. Zdeněk Kaplan (1940) My Fair Lady ...................... 1 200 Kč
tisk, 1967, 40,5 x 27 cm, film USA, režie: George Cukor, hrají: Audrey
Hepburnová a Rex Harrison, žák prof. Fr. Ketzka na Výtvarné škole v Pra-
ze, zaměřil se na plakátovou tvorbu   (€ 44)

8. 14. 17.

20. 21. 28.
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46. Zdeněk Kaplan (1940) V žáru noci ............................. 300 Kč
tisk, 1967, 38,5 x 27 cm, film USA, režie: Norman Jewison, hrají: Rod Ste-
iger, Sidney Poitier, mírně poškozeno, žák prof. Fr. Ketzka na Výtvarné
škole v Praze, zaměřil se na plakátovou tvorbu   (€ 11)

47. Zdeněk Kaplan (1940) Vojáček .................................. 400 Kč
tisk, 1968, 40,5 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Jean-Luc Godard, hra-
je: Anna Karinová, žák prof. Fr. Ketzka na Výtvarné škole v Praze, zaměřil
se na plakátovou tvorbu   (€ 15)

48. Zdeněk Kaplan  (1940) Poddaný ................................. 500 Kč
tisk, 1964, 42 x 30 cm, film NDR podle Heinricha Manna, režie: Wolfgang
Staudte, v pravém horním rohu přehnutý papír, žák prof. Fr. Ketzka na Vý-
tvarné škole v Praze, zaměřil se na plakátovou tvorbu   (€ 19)

49. Leoš Konáš (1943) Romantikové ......................... 250 Kč
tisk, 1971, 39,5 x 28,5 cm, polský film, režie: Stanislaw Rózewicz, studium
na SUPŠ v Brně   (€ 9)

50. Jan Kratochvíl  (1941) Svěží vítr ................................. 250 Kč
tisk, 1968, 40 x 28,5 cm, maďarský film, režie: Miklós Jancsó, žák
prof. V. Navrátila a doc. V. Zykmunda na FF UP v Olomouci   (€ 9)

51. Aleš  Krejča (1941) Dotek lásky ............................. 200 Kč
tisk, 1971, 39,5 x 28,5 cm, anglický film, režie: Waris Hussein, žák
prof. F. Muziky, člen UVU   (€ 7)

52. Aleš  Lamr (1943) Přehlídce velím já .................. 500 Kč
tisk, 1969, 42,5 x 30 cm, český film, režie: Jaroslav Mach, hrají: Karel
Höger, Vladimír Menšík, žák prof. J. A. Šálka, člen SČUG Hollar   (€ 19)

53. Eva Lamrová (1946) Mrtvé oči Londýna ................ 200 Kč
tisk, 1971, 40,5 x 28,5 cm, film NSR, režie: Alfred Vohrer   (€ 7)

54. Karel Machálek (1937) Vše na prodej ......................... 300 Kč
tisk, 1969, 41,5 x 30 cm, polský film, režie: Andrzej Wajda, hraje: Daniel
Olbrychski, žák prof. K. Součka a V. Rady na AVU v Praze   (€ 11)

55. Karel Machálek (1937) Ukradené polibky .................. 400 Kč
tisk, 1970, 40 x 29,5 cm, francouzský film, režie: Francois Truffaut, žák
prof. K. Součka a V. Rady na AVU v Praze   (€ 15)

56. Karel Machálek  (1937) Bela-Donna ............................ 800 Kč
tisk, 1970, 38 x 27,5 cm, francouzský film, režie: Luis Buňuel, hrají: Cathe-
rine Deneuveová, žák prof. K. Součka a V. Rady na AVU v Praze (€ 30)

57. Karel Machálek  (1937) Flirt se slečnou Stříbrnou ...... 400 Kč
tisk, 1968, 40,5 x 28,5 cm, český film podle Josefa Škvoreckého, režie:
Václav Gajer, hrají: Jan Kačer, Marie Drahokoupilová, žák prof. K. Sou-
čka a V. Rady na AVU v Praze   (€ 15)

58. Zdeněk Miler (1921) Krtek a paraplíčko ................ 200 Kč
tisk, 1971, 40,8 x 28,7 cm, k dětským animovaným filmům, režie mj.
Zdeněk Miler, v levé a horní části mírně zašpiněný papír, na papíře skvr-
ny, žák prof. J. Bendy a A. Strnadela na VŠUP v Praze, působil ve studiu
Bratři v triku pod vedením J. Trnky   (€ 7)

59. Zdenka Moudrá Zosja ....................................... 250 Kč
tisk, 1967, 39,5 x 29 cm, sovětsko-polský film, režie: Michail Bogin (€ 9)

60. Zdeněk Ziegler (1932) Nahota .................................... 250 Kč
tisk, 1969, 42 x 30 cm, český film, režie: Václav Matějka, hraje: Petr 
Čepek, grafik, typograf a výstavní designér, studium na Fakultě 
architektury ČVUT v Praze   (€ 9)

61. Josef Nálepa (1936) Svatba s podmínkou .............. 350 Kč
tisk, 1965, 40,5 x 29 cm, český film, námět, scénář a režie Pavel Kohout,
žák prof. K. Pokorného a K. Hladíka na AVU v Praze   (€ 13)

62. Jiří Winter Neprakta (1924) Rakev ve snu viděti ................ 400 Kč
tisk, 1968, 40 x 28 cm, český film, režie: Jaroslav Mach, hrají: Vladimír
Menšík, Pavel Landovský, studium na SPŠ grafické v Praze a na Příro-
dovědecké fakultě UK tamtéž   (€ 15)

33. 37. 40.

41. 46. 47.

•

•

•

•

•

•

•
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63. neznámý autor Brooklynský klub vrahů ....... 300 Kč
tisk, 1967, 38 x 27,5 cm, film NSR, dobrodružství Jerryho Cottona, režie: 
Werner Jacobs   (€ 11)

64. neznámý autor Den sedmý, osmá noc ............. 300 Kč
tisk, 1969, 41 x 29 cm, český film, režie: Evald Schorm   (€ 11)

65. neznámý autor Slečinky z Rochefortu ........... 400 Kč
tisk, 1968, 41 x 29 cm, francouzský film, režie: Jacques Demy, hraje: Cat-
herine Deneuvová   (€ 15)

66. neznámý autor Poslední růže od Casanovy ... 300 Kč
tisk, 1966, 41 x 28 cm, český film, režie: Václav Krška   (€ 11)

67. neznámý autor Dědeček Kyliján a já .............. 150 Kč
tisk, 1966, 40,5 x 28,5 cm, český film, režie: Jiří Hanibal, hraje: Rudolf De-
yl ml.   (€ 6)

68. neznámý autor Farářův konec ....................... 200 Kč
tisk, 1968, 29 x 38,5 cm, český film, režie: Evald Schorm, hrají: Vlastimil
Brodský, Jana Brejchová   (€ 7)

69. neznámý autor Čierna minúta ........................ 300 Kč
tisk, 1970, 43 x 30 cm, slovenský film, režie: Jozef Medveď   (€ 11)

70. neznámý autor Nejkrásnější věk .................... 400 Kč
tisk, 1968, 42,5 x 29,5 cm, český film, režie: Jaroslav Papoušek, hraje: Ha-
na Brejchová, uprostřed přeložený papír   (€ 15)

71. neznámý autor Rozmarné léto ........................ 300 Kč
tisk, 1968, 41 x 28,5 cm, český film podle Vladislava Vančury, režie: Jiří
Menzel   (€ 11)

72. neznámý autor Nahota .................................... 200 Kč
tisk, 1969, 41 x 30 cm, český film, režie: Václav Matějka, hraje: Petr Če-
pek, mírně natržený okraj   (€ 7)

73. neznámý autor Žert ......................................... 200 Kč
tisk, 1968, 34 x 24,5 cm, český film podle Milana Kundery, režie: Jaromil 
Jireš, hraje: Josef Somr, uprostřed přeložený papír   (€ 7)

74. neznámý autor Skřivánci na niti ..................... 250 Kč
tisk, 1969, 27,5 x 38,5 cm, český film podle Bohumila Hrabala, režie: Jiří
Menzel, hraje: Leoš Suchařípa   (€ 9)

75. neznámý autor Pět holek na krku ................... 200 Kč
tisk, 1967, 30,5 x 42,5 cm, oboustranný plakát, český film, režie: Evald
Schorm, hraje: Leoš Suchařípa   (€ 7)

76. neznámý autor Zločin v šantánu ..................... 400 Kč
tisk, 1968, 40 x 29,5 cm, český film, režie: Jiří Menzel   (€ 15)

77. Radek Očenášek Zkrocení zlé ženy ................... 300 Kč
tisk, 1968, 38 x 28 cm, film USA, režie: Franco Zeffirelli, hrají: Liz Tay-
lorová, Richard Burton   (€ 11)

78. Zdeněk Palcr  (1927) Každý den odvahu ................. 350 Kč
tisk, 1964, 40,5 x 28 cm, český film, režie: Evald Schorm, hrají: Jan Ka-
čer, Jana Brejchová, Vlastimil Brodský, žák prof. J. Wagnera na VŠUP
v Praze, člen skupiny Máj 57   (€ 13)

79. Vladimír Václav Paleček  (1922) Babeta jde do války...... 2 500 Kč
tisk, 1962, 79 x 57,5 cm, LD značeno v tisku VPaleček 62, francouzský
film, režie Christian Jaque, několikrát přeložený, při okrajích lehce poško-
zený papír, žák prof J. Nováka a F. Tichého na VŠUP v Praze   (€ 93)

80. Miloš Reindl (1923 - 2002) Přísně tajné premiéry ............ 300 Kč
tisk, 1967, 40 x 29 cm, český film, režie: Martin Frič, hrají: Jiřina Boh-
dalová, Jiří Sovák, žák prof. E. Filly a A. Kybala na VŠUP v Praze   (€ 11)

81. Miloš Reindl  (1923 - 2002)
Nejlepší ženská mého života ........................................................ 400 Kč
tisk, 1968, 39,5 x 28,5 cm, český film, režie: Martin Frič, hraje: Jiří Sovák,
žák prof. E. Filly a A. Kybala na VŠUP v Praze   (€ 15)

50. 55. 56.

57. 62.

•

•

•

•

•

60.
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82. Kája Saudek (1935) X - nestvůra z vesmíru ........... 250 Kč
tisk, 38 x 28 cm, japonský film, ilustrátor a filmový výtvarník, autodidakt  
(€ 9)

83. Kája Saudek  (1935) Barbarella .............................. 500 Kč
tisk, 1971, 39,5 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Roger Vadim, hrají: Ja-
ne Fondová, ilustrátor a filmový výtvarník, autodidakt   (€ 19)

84. Kája Saudek (1935) X - nestvůra z vesmíru ........ 2 500 Kč
tisk, 80 x 58,5 cm, PD značeno v tisku Kája Saudek, japonský fantastický 
film, několikrát přeložený, poškozený papír, ilustrátor a filmový výtvarník,
autodidakt   (€ 93)

85. Michael Sklář Fort Apache ........................... 100 Kč
tisk, 1970, 39 x 28 cm, film USA, režie: John Ford, hrají: John Wayne,
Henry Fonda   (€ 4)

86. Michael Sklář Vůdce karavany ..................... 100 Kč
tisk, 1950, 39 x 28 cm, film USA, režie: John Ford   (€ 4)

87. Michael Sklář Tygr z Ešnapuru .................... 100 Kč
tisk, 1967, 40,5 x 29 cm, film NSR, režie: Richard Eichberg   (€ 4)

88. Michael Sklář Okno ....................................... 100 Kč
tisk, 1969, 40 x 28 cm, film USA, režie: Ted Tetzlaff   (€ 4)

89. Milan Skoch Jaro a portské víno ................ 150 Kč
tisk, 1971, 40,5 x 28,5 cm, anglický film, režie: Peter Hammond   (€ 6)

90. Antonín Sládek (1942) Žlutá ponorka ..................... 1 000 Kč
tisk, 1969, 40 x 29 cm, anglický film, režie: George Dunning, hrají: The
Beatles, žák prof. J. Kořínka a R. Kubíčka na SUPŠ v Uherském Hradišti,
prof. A. Fišárka na VŠUP v Praze   (€ 37)

91. Jaroslav Sůra  (1929) Četník se žení ......................... 400 Kč
tisk, 1970, 41 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Jean Girault, hraje: Luis
de Funés, studium na Státní grafické škole v Praze u prof. R. Beneše, žák
prof. K. Svolinského na VŠUP v Praze, člen UVU, SČUG Hollar, Asso-
ciation Graphic International v Curychu, Asociace volné grafiky a mezi-
národních porot bienále a trienále Brno, Ostrava, Praha   (€ 15)

92. Jiří Svoboda  (1924) Lhář a jeptiška ...................... 300 Kč
tisk, 1968, 40 x 28,5 cm, film NSR, režie: Rolf Thiele, žák prof. P. Dillin-
gera a R. Landera na Státní grafické škole v Praze, prof. C. Boudy a K. Li-
dického na Pedagogické fakultě UK tamtéž   (€ 11)

93. Jiří Svoboda (1924) Každý mladý muž .................. 500 Kč
tisk, 1966, 40,5 x 29 cm, český film, režie: Pavel Juráček, hrají: Pavel Lan-
dovský, Ivan Vyskočil, žák prof. P. Dillingera a R. Landera na Státní gra-
fické škole v Praze, prof. C. Boudy a K. Lidického na Pedagogické fakultě
UK tamtéž   (€ 19)

94. Eva Svobodová Jak se přiznat svému muži .... 200 Kč
tisk, 1966, 42 x 29,5 cm, jugoslávský film, režie: Vladan Slijepcevic   (€ 7)

95. Břetislav Šebek (1925 - 1998)
Milostná Dobrodružství Moll Flandersové ................................ 300 Kč
tisk, 1968, 40,5 x 28 cm, film USA, režie: Terence Young, hraje: Kim No-
vak, žák prof. F. Tichého, A. Fišárka a A. Pelce na VŠUP v Praze   (€ 11)

96. Břetislav Šebek (1925 - 1998) Touha zvaná Anada ........... 400 Kč
tisk, 1970, 40 x 28 cm, film ČSSR, režie: Ján Kadár a Elmar Klos, žák
prof. F. Tichého, A. Fišárka a A. Pelce na VŠUP v Praze   (€ 15)

97. Břetislav Šebek  (1925 - 1998) Neobyčejná třída ............... 300 Kč
tisk, 1964, 42 x 29,5 cm, český film, režie: Josef Pinkava, žák prof. F.
Tichého, A. Fišárka a A. Pelce na VŠUP v Praze   (€ 11)

70. 76.

77. 81. 82.

•

•

•

64.
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98. Břetislav Šebek  (1925 - 1998) Melodie podzemí ............... 600 Kč
tisk, 1966, 41,5 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Henri Verneuil, hrají:
Jean Gabin, Alain Delon, žák prof. F. Tichého, A. Fišárka a A. Pelce na
VŠUP v Praze   (€ 22)

99. Jiří Šlitr (1924 - 1969) Konkurs .............................. 4 500 Kč
tisk, 1963, 82 x 58 cm, PN značeno v tisku J. Šlitr 63, český film, režie Mi-
loš Forman, několikrát přeložený, zažloutlý a při okrajích poškozený papír
(€ 167)

100. Ivan Štěpán Sladký čas Kalimagdory ....... 250 Kč
tisk, 1967, 42 x 30,5 cm, slovenský film, režie: Leopold Lahola   (€ 9)

101. Eva Švankmajerová  (1940 - 2005)
Ovoce stromů rajských jíme ........................................................ 500 Kč
tisk, 1970, 41,5 x 29 cm, český film, režie: Věra Chytilová, studium řez-
bářství u V. Markupa na Průmyslové škole bytové tvorby v Praze a lout-
kářství a loutkové scénografie u prof. R. Landera na DAMU, členka tvůrčí
skupiny Máj a Surrealistické skupiny   (€ 19)

102. Jan S. Tománek (1947) Limonádový Joe .................. 1 500 Kč
tisk, 82 x 57,5 cm, PU značeno v tisku J. S. Tománek, český film, režie Ol-
dřich Lipský, vydala Ústřední půjčovna filmů, několikrát přeložený, při
okrajích pokrčený papír, studium na VŠUP v Praze   (€ 56)

103. Karel Vaca (1919 - 1989) Idiot v Paříži ........................... 400 Kč
tisk, 1970, 40,5 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Serge Korber, hrají: Jean
Lefebvre, Bernard Blier, studium užité a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter
v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP, člen skupiny Trasa   (€ 15)

104. Karel Vaca (1919 - 1989) Podporujte svého šerifa ......... 300 Kč
tisk, 1970, 40,5 x 28,5 cm, film USA, režie: Burt Kennedy, studium užité
a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP,
člen skupiny Trasa   (€ 11)

105. Karel Vaca (1919 - 1989) Třináctá komnata .................. 400 Kč
tisk, 1969, 40 x 28,5 cm, český film, režie: Otakar Vávra, studium užité
a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP,
člen skupiny Trasa   (€ 15)

106. Karel Vaca  (1919 - 1989) Lord Jim ................................. 350 Kč
tisk, 1971, 40,5 x 28,5 cm, anglický film, režie: Anthony Harvey, hrají:
Katharine Hepburnová, Peter O' Toole, studium užité a reklamní grafiky
v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP, člen skupiny Trasa
(€ 13)

107. Karel Vaca  (1919 - 1989) Rudá kápě .............................. 300 Kč
tisk, 1969, 40 x 28 cm, dánský film, režie: Gabriel Axel, uprostřed řelože-
ný papír, studium užité a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák
prof. E. Filly na VŠUP, člen skupiny Trasa   (€ 11)

108. Karel Vaca (1919 - 1989) Já, truchivý bůh ..................... 350 Kč
tisk, 1969, 41 x 29 cm, český film podle Milana Kundery, režie: Antonín
Kachlík, hrají: Miloš Kopecký, Pavel Landovský, studium užité a reklam-
ní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP, člen sku-
piny Trasa   (€ 13)

109. Stanislav Vajce  (1935)
Tma přede mnou, tma za mnou... ........................................... 300 Kč
tisk, 1968, 39,5 x 28 cm, francouzský film, režie: Rober Enrico   (€ 11)

110. Stanislav Vajce (1935) Láska a urážka ....................... 250 Kč
tisk, 1971, 42 x 29 cm, jugoslávský film, režie: Antun Vrdoljak   (€ 9)

111. Stanislav Vajce  (1935) Ctihodný Stanislav ................ 400 Kč
tisk, 1967, 38,5 x 27,5 cm, francouzko-italský film, režie: Jean-Charles
Dudrument, hrají: Jean Marais   (€ 15)

112. Stanislav Vajce (1935) Poslední noc dětství ............... 300 Kč
tisk, 1967, 40 x 29 cm, rumunský film, režie: Savel Stiopul   (€ 11)

98. 101.

104. 108. 111.

96.

•

•

•

•

•

•
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113. Stanislav Vajce (1935) Tenkrát na Západě ................ 800 Kč
tisk, 1967, 40,5 x 28,5 cm, italský film, režie: Sergio Leone, hrají: Claudia
Cardinalová, Henri Fonda   (€ 30)

114. Taťána Víznerová Desátý krok ............................ 200 Kč
tisk, 1968, 40,5 x 29 cm, sovětský film, režie: Viktor Ivčenko   (€ 7)

115. Soňa Vorlíčková  (1930 - 2009)Roztržitý ............................ 350 Kč
tisk, 1970, 40,5 x 29 cm, francouzský film, režie: Pierre Richard, hrají: Pi-
erre Richard, členka Sdružení Pražských malířů   (€ 13)

116. Josef Vyleťal  (1940 - 1989) Charly .............................. 1 500 Kč
tisk, 1971, 80 x 58 cm, DU značeno v tisku JVyleťal 1971, film USA, re-
žie Ralph Nelson, vydala Ústřední půjčovna filmů, několikrát přeložený,
při okrajích pokrčený papír, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze
(€ 56)

117. Josef Vyleťal (1940 - 1989) Vzpomínky na budoucnost ... 300 Kč
tisk, 1971, 39,5 x 28,5 cm, film NSR, podle Ericha von Dänikena, režie:
Harald Reinl, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 11)

118. Josef Vyleťal (1940 - 1989) Téměř slušná dívka ............... 300 Kč
tisk, 1969, 40,5 x 29 cm, film NSR, podle E. von Dänikena, režie: Ladis-
lao Vajda, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 11)

119. Josef Vyleťal  (1940 - 1989) Žena je žena ......................... 1 200 Kč
tisk, 1968, 37 x 27,5 cm, francouzský film, režie: Jean-Luc Godard, hrají:
Jean-Paul Belmondo, Jean-Claude Brialy a Anna Karinová, žák
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 44)

120. Josef Vyleťal  (1940 - 1989)
S borovou šiškou pod zády .......................................... 400 Kč

tisk, 1968, 41 x 28,5 cm, finský film, režie: Mikko Niskanen, žák
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 15)

121. Josef Vyleťal  (1940 - 1989) Černý tulipán ......................... 600 Kč
tisk, 1967, 41 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Christian-Jacque, hraje:
Alain Delon, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 22)

122. Josef Vyleťal  (1940 - 1989) Hvězdy velkého vozu ............. 500 Kč
tisk, 1968, 39 x 29 cm, italský film, režie: Luchino Visconti, hrají: Claudia
Cardinale, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 19)

123. Josef Vyleťal  (1940 - 1989)
Grand restaurant pana Septima ................................................. 500 Kč
tisk, 1967, 38,5 x 27 cm, francouzský film, režie: Jacques Besnard, hraje:
Louis de Funés, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 19)

124. Josef Vyleťal (1940 - 1989) Valerie a týden divů ............... 800 Kč
tisk, 1969, 40,5 x 29 cm, český film podle Vítězslava Nezvala, režie: Ja-
romil Jireš, uprostřed přeložený papír, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP
v Praze   (€ 30)

125. Josef Vyleťal (1940 - 1989) Věčná obnova ......................... 500 Kč
tisk, 1967, 41,5 x 28,5 cm, maďarský film, režie: Ágoston Kollányi, žák
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 19)

126. Miroslav Vystrčil Komisař Maigret zuří ........... 300 Kč
tisk, 1964, 40 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Gilles Grangier, hrají: 
Jean Gabin, natržený okraj   (€ 11)

127. Mirek Wagner Detektiv .................................. 300 Kč
tisk, 1970, 41 x 28,5 cm, film USA, režie: Gordon Douglas, hrají: Frank
Sinatra   (€ 11)

128. František Zálešák (1929)
Kdo se bojí Virginie Woolfové .................................... 400 Kč

tisk, 1967, 40 x 29 cm, film USA, podle E. Albeeho, režie: Mike Nichols, 
hrají: Elizabeth Taylorová, Richard Burton, žák prof. O. Eckerta
a A. Strnadela na VŠUP v Praze   (€ 15)

117. 123.

124. 125. 126.
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129. František Zálešák (1929) Boj o Řím ................................ 300 Kč
tisk, 1969, 40 x 28,5 cm, západoněmecko-rumunský film, režie: Robert
Siodmak, hrají: Orson Welles, žák prof. O. Eckerta a A. Strnadela na VŠUP
v Praze   (€ 11)

130. František Zálešák (1929) Šest černých dívek ................. 500 Kč
tisk, 1969, 39 x 28,5 cm, český film podle Josefa Škvoreckého, režie: Ladi-
slav Rychman, žák prof. O. Eckerta a A. Strnadela na VŠUP v Praze   (€ 19)

131. Václav Zeman  (1934) Kožené bundy ........................ 300 Kč
tisk, 1966, 42 x 28,5 cm, anglický film, režie: Sidney J. Furie, studium na
Státní grafické škole v Praze u prof. P. Dillingera a K. Müllera, poté
u prof. K. Svolinského na VŠUP v Praze   (€ 11)

132. Zdeněk Ziegler (1932) Výstřely na Broadwayi .......... 300 Kč
tisk, 1970, 41 x 29,5 cm, film NSR, režie: Harald Reinl, hrají: Jerry Cot-
ton, v rozích malé dírky, grafik, typograf a výstavní designér, studium na
Fakultě architektury ČVUT v Praze   (€ 11)

133. Zdeněk Ziegler  (1932) Psycho .................................... 800 Kč
tisk, 1970, 41 x 28,5 cm, film USA, režie: Alfred Hitchcock, hrají: Antho-
ny Perkins, grafik, typograf a výstavní designér, studium na Fakultě archi-
tektury ČVUT v Praze   (€ 30)

134. Zdeněk Ziegler (1932) Old Shatterhand .................... 250 Kč
tisk, 1965, 41,5 x 29,5 cm, film NSR, režie: Hugo Fregonese, hrají: Lex
Barker, Pierre Brice, grafik, typograf a výstavní designér, studium na Fa-
kultě architektury ČVUT v Praze   (€ 9)

135. Zdeněk Ziegler  (1932) Souhvězdí Panny ................... 400 Kč
tisk, 1965, 41,5 x 28 cm, český film podle Milana Uhdeho, režie: Zbyněk 
Brynych, hrají: Vladimír Pucholt, Jiří Adamíra, grafik, typograf a výstav-
ní designér, studium na Fakultě architektury ČVUT v Praze   (€ 15)

136. Zdeněk Ziegler  (1932) Mnoho opatrnosti pro nic .... 350 Kč
tisk, 1969, 40,5 x 29 cm, anglický film, režie: Fielder Cook, grafik, typo-
graf a výstavní designér, studium na Fakultě architektury ČVUT v Praze
(€ 13)

137. Zdeněk Ziegler (1932) Dita Saxová ............................ 350 Kč
tisk, 1967, 40,5 x 28,5 cm, český film podle Arnošta Lustiga, režie: Anto-
nín Moskalyk, hrají: Krystyna Mikolajewská, Karel Höger, grafik, typo-
graf a výstavní designér, studium na Fakultě architektury ČVUT v Praze
(€ 13)

2. Výstavní a propagační plakáty 

138. Alfons Mucha (1860 - 1939) Iris .................................. 85 000 Kč
litografie, 1898, 102 x 41,5 cm, PD znaźeno na kameni Mucha, restauro-
váno, tiskl S. Champenois, Paris, publikováno pod číslem 49 v soupisu díla
Alphonse Mucha The Complete Posters and Panels, USA 1984   (€ 3 148)

139. Balestrar? Corrida ................................ 1 000 Kč
tisk, 96,5 x 53 cm, PU značeno v tisku Balestrar, plakát k návštěvě corri-
dy, Španělsko,  zažloutlý, při okrajích lehce poškozený papír   (€ 37)

140. Balestrar? Extraordinaria Corrida ..... 1 000 Kč
tisk, 95 x 52 cm, PD značeno v tisku Balestrar, plakát k návštěvě corridy, 
Španělsko,  zažloutlý, při okrajích lehce poškozený papír   (€ 37)

141. Balestrar? Monumental Corrida ......... 1 000 Kč
tisk, 96,5 x 53 cm, PU značeno v tisku Balestrar, plakát k návštěvě corri-
dy, Španělsko,  zažloutlý, při okrajích lehce poškozený papír   (€ 37)

142. Bokšay 
Poznejte krásy československého východu ............................. 2 000 Kč
tisk, 1935, 68 x 47,5 cm, PD značeno v tisku Bokšey 1935, Podk. Rus - ráj
turistů Pralesy, poloniny, min. vody, bojiště r. 1914 - 15, LD značka: Umě-
lecké plakáty Jan Ziegloser POraha XII. 1651, zažloutlý, při okrajích po-
škozený papír, na papíře skvrny   (€ 74)

130. 133.

134. 151. 153.

127.

•

•

•

•

9

plakaty_cerven09.qxp  23.6.2009  23:50  Stránka 11



143. Zdeněk Burian  (1905 - 1981)
Sídliště člověka ze starší doby kamenné .................................. 1 000 Kč
tisk, 1949, 67,5 x 98 cm, PD značeno v tisku Z. Burian 49 , školní plakát, 
malováno pod odborným vedením prof. Dr. Jos. Augusty, prof. Dr. J. Fili-
pa a Dr. J. Malého, vydalo Státní pedagogické nakladatelství, Praha, vza-
du razítko: Ředitelství základní devítileté školy v Uhřičicích, okres Přerov,
zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na papíře drobné skvrny, žák
prof. M. Švabinského a J. Obrovského na AVU v Praze, člen Sdružení vý-
tvarníků Purkyně    (€ 37)

144. Alexander Calder (1898 - 1976) Calder Stabiles .... 1 000 Kč
tisk, 77 x 55 cm, vydal Maeght Editeur, Arte Paris, při okrajích lehce po-
krčený papír   (€ 37)

145. Gerry Cranham (1929) Dostihy ................................. 2 000 Kč
tisk, 1972, 119 x 85 cm, plakát k Olympijským hrám 1972 v Mnichově, vy-
dal Franz Rehm, britský fotograf   (€ 74)

146. G. Fraipont Banqve (Kohout) ................. 7 000 Kč
litografie, nalepeno na plátně, 116,5 x 77,5 cm, LD značeno na kameni G.
Fraipont, tiskl Devambes, Paris, přeložený, lehce zažloutlý a pokrčený papír
(€ 259)

147. Friedl Comedian Harmonists ....... 3 000 Kč
tisk, 68,5 x 94 cm, LU značeno v tisku Friedl, vydal Odeon, lehce za-
žloutlý, při okrajích poškozený papír   (€ 111)

148. Eduard Hejzlar
Lázně Grefenberg, Slezsko ....................................................... 5 000 Kč
tisk, 89 x 63 cm, LD značeno v tisku Ed. Hejzlar, vydal Bayer, Kolín, pře-
ložený, lehce zažloutlý a při okrajích poškozený papír   (€ 185)

149. A. I. L.  Horák Telč ...................................... 3 000 Kč
tisk, 84 x 59 cm, PD značeno v tisku A. I. L. Horák, vydal J. L. Bayer,
A. S. Kolín, přeložený, při okrajích poškozený papír   (€ 111)

150. Marc Chagall  (1887 - 1985)
Dům v mé vesnici (La Maison De Mon Village) ................... 25 000 Kč
litografie, 1969, 56 x 44 cm, litografii provedl Charles Sorlier, tiskl Mour-
lot, k výstavě Musée Municipal De Brest, leden - únor 1969, celkový ná-
klad 2500 výtisků, z toho pro muzeum v Brestu 500, uvedeno v soupisu
Charles Sorlier Les affiches de Marc Chagall, Paríž, 1975, str. 117   (€ 926)

151. Marc Chagall  (1887 - 1985)
Le Cantique Des Cantique ...................................................... 22 000 Kč
litografie, 1975, 51 x 43 cm, litografii provedl Charles Sorlier, tiskl Mour-
lot, k výstavě Musée National Message Biblique Marc Chagall, celkový
náklad 2500 výtisků, uvedeno v soupisu Charles Sorlier Les affiches de
Marc Chagall, Paříž, 1975, str. 143, plakát oříznut, při horním okraji mírné
poškození, lehce zažloutlý papír   (€ 815)

152. Marc Chagall (1887 - 1985) Cirkus se žlutým klaunem 
(Le Cirque Au Clown Jaune) .................................................. 27 000 Kč
litografie, 1967, 67 x 51 cm, tiskl Mourlot, k výstavě  Marc Chagall Oeuvre
Gravé Berggruen, Paris, náklad 2000 výtisků, uvedeno v soupisu Charles
Sorlier Les affiches de Marc Chagall, Paříž, 1975, str. 51   (€ 1 000)

153. Marc Chagall (1887 - 1985)
Žlutá hlubina (Le fond Jaune) ................................................ 25 000 Kč
litografie, 1969, 64 x 48 cm, tiskl Mourlot, k výstavě  Marc Chagall Gale-
rie Maeght, Paris, náklad 3000 výtisků, uvedeno v soupisu Charles Sorlier
Les affiches de Marc Chagall, Paříž, 1975, str. 57   (€ 926)

154. Marc Chagall (1887 - 1985) L´artiste Phénix ............ 25 000 Kč
litografie, 1972, 60 x 45 cm, tiskl Mourlot, k výstavě  Marc Chagall Gale-
rie Maeght, Paris, náklad 5000 výtisků, uvedeno v soupisu Charles Sorlier
Les affiches de Marc Chagall, Paříž, 1975, str. 59   (€ 926)

155. Jonáš 
Pražské vzorkové veletrhy ........................................................ 4 000 Kč
tisk, 93,5 x 62 cm, PD značeno v tisku Arch. Jonáš, plakát k Pražským ve-
letrhům 3. - 10. září 1939, vydaly grafické závody Pour a spol., Praha, pře-
ložený, zažloutlý a přiokrajích poškozený papír   (€ 148)

154. 157. 168.

172. 303. 317.
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156. Zdeněk Juna (1897 - 1975)
Jubilejní výstava Čsl. skla a bižuterie ..................................... 5 500 Kč
litografie, 1930, 92 x 122 cm, LD značeno na kameni Zd. Juna, plakát k vý-
stavě čsl. skla a bižuterie, Železný Brod, 8.6. - 10.8. 1930, PD značka Unie
Praha, několikrát přeložený, zažloutlý a poškozený papír   (€ 204)

157. L. Klabusay Frýdlantské stáložárky ....... 4 000 Kč
tisk, 95,5 x 63 cm, vydala Spol. s. r. o. Holešov, zažloutlý, při okrajích po-
škozený papír, na papíře drobné skvrny   (€ 148)

158. Klapheck Davis Cup 83 ....................... 2 000 Kč
tisk, 93 x 63 cm, při okrajích lehce pokrčený papír   (€ 74)

159. B. Kment 
Navštivte Hřensko - České Švýcarsko ..................................... 1 000 Kč
tisk, 1955, 82,5 x 58 cm, PD značeno v tisku B. Kment 55, plakát národ-
ního podniku Turista, několikrát přeložený, zažloutlý a poškozený papír
(€ 37)

160. Jiří Kolář (1914 - 2002) Plakát k mistrovství světa
ve fotbale (Španělsko 1982) ...................................................... 1 000 Kč
tisk, 95 x 60 cm, při okrajích pokjrčený papír, zakladatel Skupiny 42, člen
Umělecké besedy a skupiny Křižovatka   (€ 37)

161. Jiří Kolář (1914 - 2002) Motýli .................................. 1 000 Kč
ofset, 78,8 x 67 cm, při okrajích lehce pokrčený papír, zakladatel Skupiny
42, člen Umělecké besedy a skupiny Křižovatka   (€ 37)

162. Emil Kotrba  (1912 - 1983)
Zlatá podkova zemědělských novin ......................................... 1 000 Kč
tisk, 85 x 60 cm, PU značeno v tisku Emil Kotrba, tisk Severografie  Děčín,
lehce poškozený papír, žák prof. P. Dillingera a T. F. Šimona, 
člen SČUG Hollar   (€ 37)

163. Emil Kotrba  (1912 - 1983) Jezdecké závody .................. 1 000 Kč
tisk, 83 x 59 cm, PU značeno v tisku Emil Kotrba, TJ Jiskra Praha pořádá 
jezdecké závody na Trojském ostrově, 1978, vytiskl Vojenský zeměpisný
ústav Praha, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír, žák prof. P. Dil-
lingera a T. F. Šimona, člen SČUG Hollar   (€ 37)

164. Bohumil Kubišta (1884 - 1918) Plakát k výstavě .. 4 000 Kč
tisk, 1935, 95 x 63 cm, plakát k výstavě B. Kubišty 20.1. - 2.2. 1935 s upo-
zorněním na výstavu: Bauch, Beneš, Filla, Muzika, Procházka, Špála, Zrza-
vý, 3. - 10. 2. 1935, plakát zaslán poštou, na zadní straně poštovní známka
a adresa František Kubišta, Brno, několikrát přeložený, zažloutlý a poško-
zený papír   (€ 148)

165. Kuneš - Tykal 
Chodské slavnosti v Domažlicích ............................................. 2 000 Kč
tisk, 1956, 84 x 60 cm, PD značeno v tisku Kuneš - Tykal, plakát na Chod-
ské slavnosti v Domažlicích 11. - 12. srpna 1956, několikrát přeložený, za-
žloutlý a při okrajích poškozený papír   (€ 74)

166. Kuneš - Tykal 
Chodské slavnosti v Domažlicích ............................................. 3 500 Kč
tisk, 1957, 84 x 60 cm, PD značeno v tisku Kuneš - Tykal, plakát .na Chod-
ské slavnosti v Domažlicích 10. - 11. srpna 1957, několikrát .přeložený, za-
žloutlý a při okrajích poškozený papír   (€ 130)

167. Josef Lada (1887 - 1957) Zvířecí kapela ................... 15 000 Kč
litografie, 1947, 42 x 56 cm, LN značeno na kameni Jos. Lada 47., rám, pla-
kát Sběrných surovin: Všichni se ptají, komu to hrají. Hrají to-všem, co ro-
zum mají a kožky molům žrát nedají. Prohlédněte půdy, kolny,dejte kožky
hned do sběrny!, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, člen SVU
Mánes a SČUG Hollar   (€ 556)

168. Libuše Lepařová Cestujte doma ..................... 5 000 Kč
tisk, 84 x 59 cm, LD značeno v tisku LLepařová, vydala Národní cestovní 
služba informační Praha, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír  
(€ 185)

331. 332. 335.
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169. Libuše Lepařová Vlast volá cestujte doma ..... 5 000 Kč
tisk, 119 x 84 cm, PD značeno v tisku L. Lepařová, vydal V. Neubert a sy-
nové, Praha, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír   (€ 185)

170. Longines Cyklisté ................................ 2 000 Kč
tisk, 1972, 119 x 84 cm, plakát k Olympijským hrám 1972 v Mnichově, vy-
dal Franz Rehm, při okrajích pokrčený papír   (€ 74)

171. V Malý Pohoda i vášně skutečného života v románech 
Jana Vrby ................................................................................... 1 000 Kč
tisk, 94 x 60,5 cm, LD značeno v tisku VMalý, vydala Unie Praha, něko-
likrát přeložený, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír   (€ 37)

172. Joan Miró (1893 - 1983) Ještěrka ve zlatých švestkách 
(le Lézard aux Plumes d’Or) ................................................ 16 000 Kč
litografie, 1971, 70 x 49,5 cm, tiskl Mourlot, k výstavě v Galerie Berggru-
en, 1971, uvedeno v soupise díla Joan Miró Lithographe IV (1969 - 1972),
č. 831   (€ 593)

173. Joan Miró  (1893 - 1983) Rétrospective Miró ........... 14 000 Kč
litografie, 1968, 74 x 51,5 cm, tiskl Mourlot, k výstavě v Fondation Maeght,
Saint - Paul, 1968, uvedeno v soupise díla Joan Miró Lithographe III
(1964 - 1969), č. 502   (€ 519)

174. Joan Miró (1893 - 1983) Miró ................................... 14 000 Kč
litografie, 1980, 64 x 46 cm, tiskl Damiá Caus, Barcelona, k výstavě v Mu-
seo De Arte Moderno, Mexico, 1980, uvedeno v soupise díla Juan Miró
Lithographe Vi (1976 - 1981), č. 1226   (€ 519)

175. Joan Miró  (1893 - 1983) Sobreteixims ...................... 15 000 Kč
litografie, 1973, 83,5 x 56,5 cm, tiskl Arte Adrien Maeght, Paris, k výstavě
v Galerii Maeght, Paris, 1973, uvedeno v soupise díla Juan Miró Litho-
graphe V (1972 - 1975), č. 919   (€ 556)

176. Joan Miró (1893 - 1983) Miró ................................... 14 000 Kč
litografie, 6 x 48,5 cm, tiskl Arte Adrien Maeght, Paris, k výstavě v Gale-
rii Adrien Maeght, Paris   (€ 519)

177. Alfons Mucha (1860 - 1939)
Zavedení slovanské liturgie ...................................................... 2 000 Kč
tisk, 62,5 x 94 cm, LD a PD značeno v tisku Mucha, školní plakát, publi-
kace 960, vydáno nákladem ústředního nakladatelství a knihkupectví uči-
telstva v Praze VII, společnost s r. o., vzadu razítko: Ředitelství základní
devítileté školy v Uhřinčicích, okres Přerov, zažloutlý, při okrajích poško-
zený papír, na papíře drobné skvrny   (€ 74)

178. neznámý autor Automobiles Unic ............... 1 000 Kč
tisk, 85,5 x 59,5 cm, při okrajích poškozený papír   (€ 37)

179. neznámý autor Pražské mezinárodní varieté ............... 1 000 Kč
tisk, 86,5 x 61 cm, zažloutlý, při okrajích poškozený papír   (€ 37)

180. neznámý autor Žena s běloušem .................. 1 000 Kč
tisk, 77 x 51,5 cm, PD značeno v tisku, při okrajích pokrčený papír   (€ 37)

181. neznámý autor Pražské vzorkové veletrhy ................ 1 000 Kč
tisk, 93 x 61,5 cm, PN značeno v tisku Eric, plakát na veletrhy v Praze, 1947,
vydal M. Schulz, Praha, přeložený, při okrajích pokrčený papír   (€ 37)

182. neznámý autor Strážnice .............................. 2 000 Kč
tisk, 1954, 83,5 x 56,5 cm, PD značeno v tisku FB, několikrát přeložený,za-
žloutlý a při okrajích poškozený papír   (€ 74)

183. neznámý autor Na moři ................................ 2 000 Kč
tisk, 101 x 63,5 cm, zažloutlý, pokrčený a při okrajích poškozený papír (€ 74)

184. neznámý autor SSSR .................................... 2 000 Kč
tisk, 1973, 69 x 102,5 cm, vydala Planeta, Moskva 1973, zažloutlý, při
okrajích poškozený papír, na papíře drobné skvrny   (€ 74)

185. neznámý autor Lázně Luhačovice ............... 3 000 Kč
tisk, 93 x 62,5 cm, LN značeno v tisku, plakát hotelu Alexandria, vydala
Impressa, Praha, poškozeno   (€ 111)

186. neznámý autor Lázně Jeseník ...................... 3 000 Kč
tisk, 86 x 59 cm, PD značeno v tisku, vydalo prac. sdružení cestovního ru-
chu v Jeseníku, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír   (€ 111)

187. neznámý autor Ursus ................................... 7 000 Kč
tisk, 95 x 63 cm, zažloutlý a poškozený papír   (€ 259)

188. neznámý autor Jestřáb ................................. 1 000 Kč
tisk, 1911, 89 x 65 cm, školní plakát, vzadu nalepen štítek s popisem v ně-
meckém jazyce,  zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na papíře skvrny
(€ 37)

189. neznámý autor Dárek k prvým narozeninám - 
státní příspěvek na půjčku mladým manželům ...................... 3 500 Kč
tisk, 85 x 61 cm, plakát České státní spořitelny, při okrajích lehce pokrče-
ný papír   (€ 130)

190. neznámý autor Radio Tesla .......................... 4 500 Kč
tisk, 1956, 86 x 60,5 cm, při okrajích poškozený papír   (€ 167)

191. neznámý autor Rekrea ................................. 1 800 Kč
tisk, 83,5 x 59,5 cm, plakát cestovní kanceláře Rekrea, při okrajích po-
krčený papír   (€ 67)

192. neznámý autor I. celoštátna spartakiáda .... 3 500 Kč
tisk, 1955, 84,5 x 60,5 cm, vydal Slovenský výbor pre telesnú výchovu a šport
v Tvare Bratislava 1955, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír   (€ 130)

193. neznámý autor I. celostátní spartakiáda .... 3 500 Kč
tisk, 1955, 86 x 60,5 cm, vydal SVTVS, lehce zažloutlý, pokrčený a při
okrajích lehce poškozený papír   (€ 130)

194. neznámý autor Sběr textilií a obuvi 1. - 15. XI. ........... 3 600 Kč
tisk, 1944, 84 x 59 cm, vydal V. Neubert, Praha, několikrát přeložený pa-
pír   (€ 133)

195. Pablo Picasso  (1881 - 1973) Don Quijote ................... 17 000 Kč
litografie, 53,8 x 39 cm, PD značeno na kameni Picasso, litografii provedl Hen-
ri Deschamps, tiskl Mourlot, k výstavě Landskrona Konsthall, 1973   (€ 630)

196. Pablo Picasso  (1881 - 1973) Žena ............................... 17 000 Kč
litografie, 1966, 55 x 46 cm, litografii provedl Henri Deschamps, tiskl
Mourlot, k výstavě Picasso 85 gravures, galerie Berggruen, Paris   (€ 630)

197. Roné Ravo (1904) Delahaye .............................. 1 000 Kč
tisk, 86 x 60 cm, PD značeno  v tisku René Ravo, vydal Bureaux et Usi-
nes, Paris, při okrajích poškozený papír   (€ 37)

198. Philip Sanders Parník .................................. 2 000 Kč
tisk, 97,5 x 68,5 cm, PD značeno v tisku S, vydal The Baynard press, Eng-
land, při okrajích poškozeno   (€ 74)

199. Jaroslav Sůra  (1929)
Tandarica (Státní loutkové divadlo Bukurešť) ....................... 1 500 Kč
tisk, 1965, 83 x 59 cm, PU značeno v tisku Sůra 65, plakát Ministerstva
školství a kultury Divadelního ústavu Praha na divadelní představení
Státního loutkového divadla Bukurešť v Divadle Jiřího Wolkra, Praha,
22. - 23. 11. 1965, studium na Státní grafické škole v Praze u prof. R. Be-
neše, žák prof. K. Svolinského na VŠUP v Praze, člen UVU, SČUG Hol-
lar, Association Graphic International v Curychu, Asociace volné grafi-
ky a mezinárodních porot bienále a trienále Brno, Ostrava, Praha   (€ 56)

200. Maxmilián Švabinský (1873 - 1962)
Výstava Josefa Mánesa ............................................................. 3 200 Kč
litografie, 99,3 x 67,5 cm, PD znaźeno na kameni MŠvabinský, rám, vy-
tiskla Unie Praha, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír, žák
prof. M. Pirnera, J. Mařáka a E. Karla na Akademii v Praze, člen SVU
Mánes, jeho předseda, člen a předseda spolku umělců České akademie věd
a umění, zakládající člen SČUG Hollar, člen Société Nationale des Beaux
Arts v Paříži, čestný člen JUV v Praze    (€ 119)

201. B. Turek Kožichy - Raglány ............... 7 000 Kč
tisk, 99,5 x 70 cm, kožené kabáty, chlapecké a dětské pláštníky nejlevněji 
u firmy Fr. Konrád - Chroustovice, lehce zažloutlý, při okrajích poškoze-
ný papír, na papíře drobné skvrny   (€ 259)
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202. České sochařství a Luc van Malderen - Petr poš ............... 350 Kč
2x tisk, 58 x 81,5 a 63,5 x 89,5 cm, 1x autor Petr Poš, pomačkaný papír  (€ 13)

203. Plakát k výstavě ....................................................................... 50 Kč
tisk, 70 x 51 cm, Galerie Ferrero, Cannes, Francie   (€ 2)

204. Plakát k výstavě ....................................................................... 50 Kč
tisk, 70 x 52 cm, Galerie Ferrero, Nice, Francie   (€ 2)

205. Die Gotik im Ferdinandeum ................................................. 100 Kč
tisk, 84 x 59 cm, Innsbruck, Rakousko   (€ 4)

206. 22. mezinárodní malířský festival ........................................... 50 Kč
tisk, 1990, 60 x 43 cm, 29. červen - 30. září 1990, Chateau-Musée de 
Cagnes-sur-Mer, v rozích mírně poškozeno   (€ 2)

207. Baviera Plakát k výstavě ....................... 50 Kč
tisk, 1990, 63 x 39 cm, Place Frederic Mistral, Vence, Francie, mírně po-
škozeno   (€ 2)

208. Bonnie Baxter 
Mairie de Coaraze - plakát k výstavě .......................................... 100 Kč
tisk, 60 x 40 cm, Francie, mírně poškozeno, kanadská multimediální umělkyně
(€ 4)

209. Vlastimil Beneš (1919 - 1981)
Vlastimil Beneš: Obrazy, akvarely .............................................. 100 Kč
tisk, 63 x 43 cm, plakát k výstavě u příležitosti vydání monografie v Gale-
rii Jiřího a Běly Kolářových, Praha, 8.3. - 10.4. 2000, studium na UK
a VŠUP v Praze, soukromý žák E. Frinty, člen skupiny Máj 57   (€ 4)

210. Cyril Bouda (1901 - 1984)
Praha mozaika slohů a staletí ...................................................... 500 Kč
tisk, 81,5 x 57,5 cm, LD značeno v tisku CBouda, žák V. Kysely a M. Šva-
binského, člen SČUG Hollar a Umělecké besedy, lehce zažloutlý, při okra-
jích poškozený papír   (€ 19)

211. Brom, Kopřiva Sofokles: Oidipus Antigone ............. 700 Kč
tisk, 1971, 97 x 68 cm, plakát Divadla za branou, Sofokles: Oidipus Anti-
gone v režii Otomara Krejči, lehce zažloutlý, při okrajích lehce poškozený
papír   (€ 26)

212. Brom, Kopřiva Provaz o jednom konci ........................ 700 Kč
tisk, 1971, 97 x 68 cm, plakát Divadla za branou, Johann Nestroy: Provaz
o jednom konci, režie Otomar Krejča, lehce zažloutlý, při okrajích lehce
poškozený papír   (€ 26)

213. Salvador Dalí  (1904 - 1989) Plakát k výstavě ..................... 100 Kč
tisk, 61 x 40 cm, Hotel Atlantic, Nice, Francie, studium na malířské aka-
demii v Madridu u prof. Morena y Carbonero   (€ 4)

214. Dörfel Klavíry Petrof ........................ 200 Kč
tisk, 1999, 63 x 42,5 cm, reklamní plakát   (€ 7)

215. Libor Fára (1925 - 1988) Král Ubu ................................ 800 Kč
tisk, 76 x 58 cm, LD značeno v tisku Libor Fára, plakát  Divadla na zábra-
dlí, žák J. Švába na Officina Pragensis v Praze, prof. E. Filly a F. Muziky
na VŠUP tamtéž   (€ 30)

216. Libor Fára  (1925 - 1988) Hodinový hoteliér .................. 800 Kč
tisk, 85 x 58 cm, plakát  Činoherního klubu, lehce zažloutlý a při okrajích
poškozený papír, žák J. Švába na Officina Pragensis v Praze, prof. E. Filly
a F. Muziky na VŠUP tamtéž   (€ 30)

217. Libor Fára (1925 - 1988) Hurá na Bastilu ...................... 700 Kč
tisk, 81 x 58 cm, plakát  Činoherního klubu, žák J. Švába na Officina Pra-
gensis v Praze, prof. E. Filly a F. Muziky na VŠUP tamtéž   (€ 26)

218. Libor Fára (1925 - 1988) Harold Pinter: Narozeniny ... 700 Kč
tisk, 81 x 58 cm, plakát  Činoherního klubu, žák J. Švába na Officina Pra-
gensis v Praze, prof. E. Filly a F. Muziky na VŠUP tamtéž   (€ 26)

219. Libor Fára (1925 - 1988)
S úsměvem idiota / S úsměvem donkichota ................................ 700 Kč
tisk, 81 x 58 cm, plakát  Činoherního klubu, žák J. Švába na Officina Pra-
gensis v Praze, prof. E. Filly a F. Muziky na VŠUP tamtéž   (€ 26)

220. Libor Fára (1925 - 1988)
Alena Vostrá: Na ostří nože ......................................................... 700 Kč
tisk, 82 x 57,5 cm, plakát  Činoherního klubu, žák J. Švába na Officina Pra-
gensis v Praze, prof. E. Filly a F. Muziky na VŠUP tamtéž   (€ 26)

221. Guy Leclerc-Gayrau (1942) Plakát k výstavě .................. 100 Kč
tisk, 1990, 61 x 40 cm, Galerie de l´Arenas, Nice, Francie   (€ 4)

222. Zdeněk Hajný (1942) Reprodukce obrazu ................. 50 Kč
tisk, 62,5 x 42,5 cm, mírně poškozeno   (€ 2)

223. Karel Chaba  (1925) Mánes ..................................... 250 Kč
tisk, 44 x 31 cm, sign. PN Karel Chaba, plakát k výstavě v galerii Fronta, 
Praha, 4. -28. října 1984, na zadní straně podpisy B. Hrabala a J. Bejšov-
ce, při okrajích pokrčený papír, výtvarně se vzdělával soukromě   (€ 9)

224. Karel Chaba (1925) Kampa .................................... 250 Kč
tisk, 43,8 x 30,9 cm, sign. PN Karel Chaba, plakát k výstavě v galerii Fron-
ta, Praha, červenec 1988, výtvarně se vzdělával soukromě   (€ 9)

225. Karel Chaba  (1925)
Pražské mosty (kalendář na rok 2003) ....................................... 100 Kč
tisk, 68 x 48 cm, PU značeno v tisku Chaba 77 - 78, výtvarně se vzdělával
soukromě   (€ 4)

226. Josef Istler  (1919 - 2000) Josef Istler: 
Obrazy, kresby, grafika (z let 1939 - 1989) ................................. 300 Kč
tisk, 44 x 30,8 cm, sign. PD Istler, plakát k výstavě v galerii Fronta, Praha,
listopad 1989 a v galerii Umění, Most, prosinec 1989, žák německého ma-
líře Waltera Höfnera, člen skupiny Cobra (Belgie a Francie), člen surrea-
listické Skupiny RA, SČUG Hollar a Společnosti K. Teiga   (€ 11)

227. Josef Jíra (1929 - 2005) Josef Jíra: 
Obrazy a kvaše z posledního období ............................................. 50 Kč
tisk, 52 x 38,4 cm, plakát k výstavě v galerii G 32 Semily, 27.10. -
30.11.2001, uprostřed přeložený, při okrajích mírně pokrčený papír, žák
prof. K. Mináře a M. Holého, člen Nové skupiny   (€ 2)

228. Milan Kopřiva Alfred de Musset: Lorenzaccio .............. 500 Kč
tisk, 31 x 59,3 cm, plakát Divadla za branou, Alfred de Musset: Loren Za-
ccio, režie Otmar Krejča, při okrajích lehce pokrčený papír   (€ 19)

229. Stanislav Kovář  (1921 - 1985) Sportovní hry mládeže ...... 800 Kč
tisk, 1954, 84 x 58,5 cm, PD značeno v tisku Kovář 54, vydal SVTVS -
oddělení propagace, pokrčený, při okrajích mírně pokrčený papír   (€ 30)

230. Vojtěch Kubašta (1914 - 1992)
Výstava ilustrací Vojtěcha Kubašty ............................................... 50 Kč
tisk, 1987, 60,5 x 42 cm, Městské kulturní středisko v Třeboni, 23. května
- 12. června 1987, žák prof. O. Blažíčka, Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu
za starou Prahu   (€ 2)

231. Vojtěch Kubašta  (1914 - 1992) Gama ...................... 250 Kč
tisk, 30 x 21 cm, reklamní plakát pro KOH-I-NOOR, žák prof. O. Blažíčka,
Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu za starou Prahu   (€ 9)

232. Vojtěch Kubašta (1914 - 1992) Ligna ...................... 250 Kč
tisk, 30 x 21 cm, reklamní plakát pro KOH-I-NOOR, žák prof. O. Blažíčka,
Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu za starou Prahu   (€ 9)

233. Vojtěch Kubašta  (1914 - 1992) Grafo ...................... 250 Kč
tisk, 30 x 21 cm, reklamní plakát pro KOH-I-NOOR, žák prof. O. Blažíčka,
Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu za starou Prahu   (€ 9)

234. Vojtěch Kubašta (1914 - 1992) Ligna Ltd ............... 250 Kč
tisk, 30 x 21 cm, reklamní plakát pro KOH-I-NOOR, žák prof. O. Blažíčka,
Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu za starou Prahu   (€ 9)
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235. Vojtěch Kubašta  (1914 - 1992) Polycolor ................ 250 Kč
tisk, 30 x 21 cm, reklamní plakát pro KOH-I-NOOR, žák prof. O. Blažíčka,
Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu za starou Prahu   (€ 9)

236. Vojtěch Kubašta  (1914 - 1992) Orlov ...................... 250 Kč
tisk, 30 x 21 cm, reklamní plakát pro KOH-I-NOOR, žák prof. O. Blažíčka,
Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu za starou Prahu   (€ 9)
237. Vojtěch Kubašta  (1914 - 1992) Massag ................... 250 Kč
tisk, 30 x 21 cm, reklamní plakát pro KOH-I-NOOR, žák prof. O. Blažíčka,
Z. Wirtha, A. Engela, člen Klubu za starou Prahu   (€ 9)

238. Richard Landa  (1873 - 1929) Kácení stromů v lese .......... 150 Kč
tisk, 63 x 92 cm, mírně poškozeno   (€ 6)

239. Milada Marešová (1901 - 1987) Jaro ......................... 150 Kč
tisk, 58,5 x 72 cm, mírně poškozeno, žákyně prof. V. Hynaise, členka SVU
Purkyně   (€ 6)

240. Joan Miró (1893 - 1983) Joan Miró: Pozdní dílo ............ 50 Kč
tisk, 60 x 42,3 cm, PD značeno v tisku Miró, plakát k výstavě v Domu
U kamenného zvonu, Praha, 3.12. - 24.1. 1993, při okrajích pokrčený
papír   (€ 2)

241. Dariush Mohaier (1944) Plakát k výstavě ..................... 100 Kč
tisk, 60 x 41 cm, Galerie Ferrero, Nice, Francie   (€ 4)

242. Christian Neel En Permanence ........................ 50 Kč
tisk, 63,5 x 45 cm, Galerie du Metropole, Monte Carlo, pokrčený papír  (€ 2)

243. neznámý autor Slepice bažanta s kuřátky ..... 150 Kč
tisk, 64 x 93 cm, poškozeno   (€ 6)

244. neznámý autor Vrchovinský tkadlec .............. 150 Kč
tisk, 56 x 82 cm, mírně poškozeno   (€ 6)

245. neznámý autor Volební plakát ........................ 500 Kč
tisk, 45 x 62 cm, zažloutlý a poškozený papír   (€ 19)

246. neznámý autor 
První pomoc při zlomení kosti .................................................... 500 Kč
litografie, 88,5 x 66 cm, PD v obrázku značeno, školní plakát, dole vyti-
štěno: Nástěnné obrazy pro první pomoc při nehodách. Před řízením
prof. Dra. B. Esmarcha vydal M. Ešner. Karla Janského nakladatelství
v Táboře, vzadu razítko: Ředitelství základní devítileté školy v Uhřičicích, 
okres Přerov, lehce zažloutlý papír, na papíře skvrny   (€ 19)

247. neznámý autor Ladislav Fialka: Caprichos ... 700 Kč
tisk, 82,5 x 57,5 cm, plakát  Divadla na zábradlí   (€ 26)

248. neznámý autor Hra na Zuzanku ..................... 600 Kč
tisk, 81,5 x 58 cm, plakát  Divadla na zábradlí, vzadu nalepen štítek: Líba 
Stajerova, Komunardů 21, Praha 7, lehce zažloutlý, při okrajích poškoze-
ný papír   (€ 22)

249. neznámý autor Knoflík ................................... 600 Kč
tisk, 81,5 x 57,5 cm, plakát  Divadla na zábradlí, při okrajích lehce poško-
zený papír   (€ 22)

250. neznámý autor Maxim Gorkij: Na dně .......... 700 Kč
tisk, 81 x 58 cm, plakát  Činoherního klubu   (€ 26)

251. neznámý autor Ptákovina ............................... 900 Kč
tisk, 48 x 34 cm, plakát Divadla na zábradlí, M. Kundera: Ptákovina, leh-
ce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír   (€ 33)

252. neznámý autor Ema Gabrielová ..................... 500 Kč
tisk, 82 x 57,5 cm, plakát k premiéře filmu Závoj lásky, zašpiněný, přelo-
žený a při okrajích poškozený papír   (€ 19)

253. Stanislav Podhrázský (1920 - 1999)
Stanislav Podhrázský: Výbor z díla ............................................. 50 Kč
tisk, 42 x 30 cm, plakát k výstavě v galerii Nová síň, 8.1. - 10.2. , žák
prof. F. Tichého, člen skupiny Máj   (€ 2)

254. Příbramský 
Radostná letní dovolená ............................................................... 500 Kč
tisk, 1960, 82 x 58 cm, PD značeno v tisku Příbramský 60, plakát cestovní
kanceláře Turista, několikrát přeložený, při okrajích poškozený papír  (€ 19)

255. Vladimír Renčín (1941) Renčín - Kresby ..................... 500 Kč
tisk, 82,5 x 57,5 cm, plakát k výstavě v Pardubicích, 1980, lehce zažlout-
lý, při okrajích poškozený papír, na papíře drobné skvrnky   (€ 19)

256. Auguste Renoir (1841 - 1919) Akt na slunci (1876) ........... 200 Kč
tisk, 62 x 50 cm, Dresdner Meisterdruck, Verlag der Kunst, Drážďany, leh-
ce zažloutlý papír   (€ 7)

257. A. Riquer Slečna Julie ............................ 800 Kč
tisk, 1899, 83 x 58 cm, plakát  Divadla na zábradlí k premiéře hry A. St-
rindberga: Slečna Julie, režie J. Krejčík, červen 1971, lehce zažloutlý a při
okrajích poškozený papír   (€ 30)

258. Jan Schmid 
Lazebník Sevilský aneb Bartolova svatba .................................. 600 Kč
tisk, 1982, 67 x 47,5 cm, PN značeno v tisku Jan Schmid 1982, plakát
a program Studia Ypsilon, Gioacchino Rossini: Lazebník Sevilský aneb
Bartolova svatba, premiéra 16. 12. 1981, uprostřed přeložený, při okrajích
pokrčený papír   (€ 22)

259. Václav Ševčík 2. mezinárodní televizní festival .................. 800 Kč
tisk, 1965, 58 x 81,5 cm, LD  značeno v tisku Václav Ševčík 65, plakát na
2. mezinárodní televizní festival, Praha, 9.6. 1965, při okrajích lehce po-
krčený papír   (€ 30)

260. Theo Tobiasse (1927) Plakát k výstavě ..................... 100 Kč
tisk, 55 x 72 cm, Galerie Ferrero, Nice, Francie, pokrčený horní okraj   (€
4)

261. Theo Tobiasse (1927) Plakát k výstavě ..................... 100 Kč
tisk, 75 x 50 cm, Galerie Ferrero, Nice, Francie, natržený okraj   (€ 4)

262. Antonín Zhoř (1896 - 1965)O dvanácti měsíčkách ........... 150 Kč
tisk, 98 x 68 cm, vydalo Komenium, mírně poškozeno   (€ 6)

platební pauza

3. Filmové plakáty od roku 1972

263. Pavel Beneš  (1960) Když v ráji pršelo .................. 100 Kč
tisk, 1987, 41 x 28,5 cm, český film, režie: Magdalena Pivoňková, grafik,
grafický designér, žák prof. M. Hegara   (€ 4)

264. Pavel Beneš (1960) Pražská pětka ........................ 200 Kč
tisk, 1988, 40,7 x 28,4 cm, český film, režie Tomáš Vorel, uprostřed přelo-
žený papír, grafik, grafický designér, žák prof. M. Hegara   (€ 7)

265. Adolf Born  (1930) Konec básníků v čechách ........ 50 Kč
tisk, 1993, 42 x 30 cm, český film, režie: Dušan Klein, studium na PFUK
v Praze, žák prof. A. Pelce na Vysoké škole uměleckoprůmyslové tamtéž
(€ 2)

266. Michal Burda (1952) Deset malých černoušků ........... 100 Kč
tisk, 1987, 40 x 28,5 cm, sovětský film podle Agathy Christie, režie: Sta-
nislav Govoruchin   (€ 4)

267. J. Černý Žaby a iné ryby ...................... 100 Kč
tisk, 1987, 41,5 x 29 cm, slovenský film, režie: Július Jarábek   (€ 4)

268. Miloslav Disman (1947) Chléb a čokoláda ................... 200 Kč
tisk, 1975, 41 x 29 cm, italský film, režie: Franko Brusati, žák prof. F. Mu-
ziky a M. Hegara na VŠUP v Praze   (€ 7)

269. Stanislav Duda  (1921)
Pět kamarádů a velké dobrodružství ........................ 100 Kč

tisk, 1975, 41 x 29,5 cm, film NSR, režie: Katrin Hedmanová, žák
prof. A. Strnadela na VŠUP v Praze, člen Umělecké besedy, skupiny Bi-
lance, Unie výtvarných umělců a Asociace užité grafiky   (€ 4)

14

plakaty_cerven09.qxp  23.6.2009  23:50  Stránka 16



270. Stanislav Duda (1921) Ztracené vztahy ..................... 150 Kč
tisk, 1986, 43 x 30 cm, britský film, režie: Richard Eyre, žák prof. A. Str-
nadela na VŠUP v Praze, člen Umělecké besedy, skupiny Bilance, Unie vý-
tvarných umělců a Asociace užité grafiky   (€ 6)

271. Martin Dyrynk  (1941) Poutníci .................................. 150 Kč
tisk, 1988, 41,5 x 28 cm, český film podle Karla Hynka Máchy, režie:
Zdeněk Zaoral, žák prof. J. Hlaváčka na Konzervatoři v Praze, člen SČVU,
UVU, Syndikátu výtvarných umělců, Asociace užité grafiky ad.   (€ 6)

272. Martin Dyrynk (1941) Cena medu ............................. 100 Kč
tisk, 1986, 40 x 28 cm, český film, režie: Jaromír Borek, žák prof. J. Hla-
váčka na Konzervatoři v Praze, člen SČVU, UVU, Syndikátu výtvarných
umělců, Asociace užité grafiky ad.   (€ 4)

273. Libor Fára  (1925 - 1988) Motýli ..................................... 350 Kč
tisk, 1973, 41 x 28 cm, polský film, režie: Janusz Nasfeter, žák J. Švába na
Officina Pragensis v Praze, prof. E. Filly a F. Muziky na VŠUP tamtéž   (€ 13)

274. Dobroslav Foll (1922 - 1981) Země zaslíbená .................. 200 Kč
tisk, 1975, 41,5 x 29,5 cm, polský film, režie: Andrzej Wajda, žák
prof. J. Nováka na VŠUP v Praze, člen skupiny Radar   (€ 7)

275. Dobroslav Foll  (1922 - 1981) Žut ...................................... 250 Kč
tisk, 1978, 38,5 x 28,5 cm, film NSR podle Karla Maye, režie: Robert Si-
odmak, hrají: Lex Barker, žák prof. J. Nováka na VŠUP v Praze, člen sku-
piny Radar   (€ 9)

276. Miroslav Gemrot Kurýr ..................................... 100 Kč
tisk, 1987, 40 x 28 cm, sovětský film, režie: Karen Šachnazarov   (€ 4)

277. Milan Grygar (1926) Devět kruhů pekla ................. 250 Kč
tisk, 1987, 40 x 28 cm, československo-kambodžský film, režie: Milan
Muchna, hrají: Milan Kňažko, Oum Sovanny, žák prof. J. Nováka a E. Fil-
ly na VŠUP v Praze   (€ 9)

278. Milan Grygar  (1926) Tichý společník ...................... 250 Kč
tisk, 1988, 40 x 28 cm, český film, režie: Zdeněk Flídr, hraje: Jiří Schmitzer,

žák prof. J. Nováka a E. Filly na VŠUP v Praze   (€ 9)

279. Hana Hejzlarová (1947) Umlčené svědectví ................... 50 Kč
tisk, 1986, 39,5 x 28 cm, film NSR-VB, režie: Rainer Erler, zabývá se uži-
tou grafikou, členka Asociace užité grafiky   (€ 2)

280. Hana Hejzlarová (1947) Hovoří Moskva ........................ 50 Kč
tisk, 1986, 40 x 28,5 cm, sovětský film, režie: Jurij a Renita Grigorjevovi,
zabývá se užitou grafikou, členka Asociace užité grafiky   (€ 2)

281. Hana Hejzlarová (1947) Solovecká moc ........................
150 Kč
tisk, 1990, 42 x 30 cm, sovětský film, režie: Marina Goldovská, zabývá se
užitou grafikou, členka Asociace užité grafiky   (€ 6)

282. Pavel Helísek Bílý mys .................................. 150 Kč
tisk, 1981, 40 x 28,5 cm, film USA, režie: John Lee Thompson, hrají: Char-
les Bronson, Dominique Sandová, pokrčený okraj   (€ 6)

283. Miroslav Hlaváček Cromwell ................................ 200 Kč
tisk, 1974, 40 x 29 cm, anglický film, režie: Ken Hughes   (€ 7)

284. Vratislav Hlavatý (1934) Jako jed .................................. 150 Kč
tisk, 1985, 40,2 x 28,7 cm, český film, režie: Vít Olmer, hraje: Zdeněk Svě-
rák, uprostřed přeložený papír, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Pra-
ze   (€ 6)

285. Vratislav Hlavatý (1934) Chaloupka strýčka Toma ..... 200 Kč
tisk, 1978, 40 x 28,5 cm, film NSR, režie: Geta Radvanyi, žák
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 7)

286. Adam Hoffmeister  (1953) Docela obyčejný příběh ......... 250 Kč
tisk, 1978, 37,5 x 27 cm, francouzský film, režie: Claude Sautet, hraje:
Rommy Schneiderová, studium na DAMU v Praze, poté na École Natio-
nale Supérieure des Arts Décoratifs v Paříži   (€ 9)

287. Petr Chalabala (1946 - 1999) Krejčík z Ulmu ................... 100 Kč
tisk, 1980, 42 x 28,5 cm, film NSR, režie: Edgar Reitz, žák prof. A. Pa-
derlíka na AVU v Praze   (€ 4)

288. Clara Istlerová (1944) Tři mušketýři, 2. díl ............... 200 Kč
tisk, 1976, 42 x 29 cm, francouzský film, režie: Richard Lester, žákyně
prof. F. Muziky na VŠUP v Praze, postgraduální studium na Central Scho-
ol of Art v Londýně   (€ 7)

289. Clara Istlerová (1944) Dokonalý plán ........................ 150 Kč
tisk, 1977, 42 x 30 cm, anglický film, režie: Ken Hughes. hraje: James Co-
burn, mírně natržený okraj, žákyně prof. F. Muziky na VŠUP v Praze, post-
graduální studium na Central School of Art v Londýně   (€ 6)

290. Clara Istlerová  (1944) Lord z Barmbecku ................. 150 Kč
tisk, 1977, 42 x 29,5 cm, film NSR, režie: Ottokar Runze, žákyně prof. F.
Muziky na VŠUP v Praze, postgraduální studium na Central School of Art
v Londýně   (€ 6)

291. Adéla Jakabová  (1945) Bílý tesák ................................ 200 Kč
tisk, 1977, 41,5 x 29,5 cm, italsko-španělsko-francouzský film, režie: Lu-
cio Fulci, hrají: Franco Nero, Virna Lisiová, žákyně prof. J. Chovana na
VŠVU v Bratislavě   (€ 7)

292. Adéla Jakabová  (1945) Návrat Bílého tesáka ............. 200 Kč
tisk, 1976, 41,5 x 30 cm, italský film, režie: Lucio Fulci, lehce poškozeno,
žákyně prof. J. Chovana na VŠVU v Bratislavě   (€ 7)

293. Alexej Jaroš  (1937) Na úrovni ................................ 200 Kč
tisk, 1975, 40 x 28,5 cm, anglický film, režie: Melvin Frank, studoval na
SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se návrhy filmových
plakátů   (€ 7)

294. Alexej Jaroš  (1937) Poslední léta dětství ............... 100 Kč
tisk, 1981, 40 x 29 cm, film NSR, režie: Norbert Kückelmann, studoval na
SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se návrhy filmových
plakátů   (€ 4)

295. Alexej Jaroš  (1937) Oslí kůže ................................. 300 Kč
tisk, 1972, 40 x 29 cm, francouzský film, režie: Jacques Demy, hrají: Jean
Marais, Catherine Deneuveová, studoval na SUPŠ klenotnické v Turnově
obor rytí kovů, zabýval se návrhy filmových plakátů   (€ 11)

296. Alexej Jaroš (1937) Život jedné kočky .................. 150 Kč
tisk, 1990, 41,5 x 30 cm, film SRN, režie: Dominik Graf, hraje: Götz Ge-
orge, studoval na SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se
návrhy filmových plakátů   (€ 6)

297. Alexej Jaroš (1937) Něžní zmatkáři ...................... 100 Kč
tisk, 1988, 42 x 29,5 cm, film NSR, režie: Franz Josef Gottlieb, studoval
na SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se návrhy filmo-
vých plakátů   (€ 4)

298. Alexej Jaroš  (1937) Únos aut ................................. 150 Kč
tisk, 1986, 39,5 x 28 cm, film NSR, režie: Wigbert Wicker, studoval na
SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se návrhy filmových
plakátů   (€ 6)

299. Alexej Jaroš  (1937) Kriminál ................................. 150 Kč
tisk, 1990, 37 x 26,5 cm, film USA, režie: John Flynn, hrají: Sylvester Stal-
lone, Donald Sutherland, studoval na SUPŠ klenotnické v Turnově obor
rytí kovů, zabýval se návrhy filmových plakátů   (€ 6)

300. Alexej Jaroš  (1937) Starostliví medvídci ............... 150 Kč
tisk, 1985, 40 x 28 cm, film USA, režie: Arna Selznicková, studoval na
SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se návrhy filmových
plakátů   (€ 6)

301. Alexej Jaroš (1937) Stíny na zdi ............................. 150 Kč
tisk, 1990, 39,5 x 28 cm, film USA, režie: Patrick C. Poole, studoval na
SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se návrhy filmových
plakátů   (€ 6)
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302. Alexej Jaroš  (1937) Sahara .................................... 100 Kč
tisk, 1987, 42,5 x 30,5 cm, španělský film, režie: Antonio R. Cabal, studo-
val na SUPŠ klenotnické v Turnově obor rytí kovů, zabýval se návrhy fil-
mových plakátů   (€ 4)

303. Marek Jodas  (1962) Všichni dobří rodáci .............. 200 Kč
tisk, 1988, 39,5 x 28 cm, český film, režie: Vojtěch Jasný, hrají: Vlastimil 
Brodský, Radoslav Brzobohatý, Vladimír Menšík, Waldemar Matuška,
studium na VŠUP v Praze   (€ 7)

304. Marek Jodas  (1962) 9 1/2 týdne .............................. 150 Kč
tisk, 1990, 40 x 28 cm, film USA, režie: Adrian Lyne, hrají: Kim Basinge-
rová, Mickey Rourke, studium na VŠUP v Praze   (€ 6)

305. Marek Jodas  (1962) Něco divokého ........................ 150 Kč
tisk, 1990, 40 x 28,5 cm, film USA, režie: Jonathan Demme, studium na
VŠUP v Praze   (€ 6)

306. Marek Jodas (1962) Číslo 5 žije II. ......................... 100 Kč
tisk, 1990, 39 x 28 cm, film USA, režie: Kenneth Johnson, studium na
VŠUP v Praze   (€ 4)

307. Fedor Kiš (1946) Vlaštovky a Amazonky ......... 100 Kč
tisk, 1975, 41 x 29 cm, anglický film, režie: Claude Whatham, studoval
grafiku na SŠUP v Bratislavě   (€ 4)

308. Peter Klůčik  (1953) Hody ....................................... 150 Kč
tisk, 1987, 40,5 x 28,5 cm, slovenský film, režie: Andrej Lettrich, žák
prof. Brunovského, člen Združenie grafikov G bod   (€ 6)

309. Karel Laštovka (1938 - 1986)
Ztracená čest Kateřiny Blumové ................................................. 300 Kč
tisk, 1978, 41,5 x 28,5 cm, film NSR, režie: Volker Schlöndorff, žák
prof. A. Strnadela   (€ 11)

310. Jan Meisner  (1939) V říši stříbrného lva ............... 250 Kč
tisk, 1978, 41 x 29 cm, film NSR, režie: F. J. Gottlieb, hrají: Lex Barker,
Maria Versiniová, žák prof. A. Strnadela na VŠUP v Praze   (€ 9)

311. Mrázek Akce u Arsenálu ..................... 250 Kč
tisk, 1978, 40,5 x 28 cm, polský film, režie: Jan Lomnicki   (€ 9)

312. Aleš Najbrt  (1962) Kopytem sem, kopytem tam ............ 250 Kč
tisk, 1988, 42 x 30 cm, český film, režie: Věra Chytilová, hrají: Tomáš Ha-
nák, Milan Šteindler, David Vávra a další, žák doc. J. Solpery a prof. M.
Hegara na VŠUP v Praze, člen Asociace užité grafiky   (€ 9)

313. neznámý autor Peníze těch druhých .............. 200 Kč
tisk, 1978, 40,5 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Ch. de Chalonge, hra-
je: Jean-Luis Trintignant   (€ 7)

314. neznámý autor Běží, běží po předměstí .......... 150 Kč
tisk, 1973, 38,5 x 27 cm, francouzský film, režie: Gerard Pires   (€ 6)

315. neznámý autor Někde je možná hezky ........... 150 Kč
tisk, 1991, 41 x 28,5 cm, český film o přátelství s Beatles a Johnem Len-
nonem, režie: Milan Cieslar   (€ 6)

316. neznámý autor Parta za milión ....................... 100 Kč
tisk, 1991, 41 x 29 cm, český film, režie: Rudolf Růžička   (€ 4)

317. neznámý autor Vlastně se nic nestalo ............. 200 Kč
tisk, 1989, 39,5 x 28 cm, český film, režie: Evald Schorm, hrají: Jana Brej-
chová, Tereza Brodská, Jan Kačer   (€ 7)

318. neznámý autor Špinavé prachy ........................ 50 Kč
tisk, 1986, 42 x 29,5 cm, polský film, režie: Gerard Zalewski   (€ 2)

319. neznámý autor Zlatá mince .............................. 20 Kč
tisk, 1987, 40 x 28 cm, polský film, režie: Kazimierz Tarnas   (€ 1)

320. neznámý autor Tex a pán temnot ..................... 50 Kč
tisk, 1988, 41,5 x 30 cm, italský film, režie: Duccio Tessari   (€ 2)

321. neznámý autor Princip Noemovy archy ........... 50 Kč
tisk, 1984, 42,5 x 30 cm, film NSR, režie: Roland Emmerich   (€ 2)

322. neznámý autor Zlatokopové ........................... 150 Kč
tisk, 1987, 40 x 28 cm, rumunský film, režie: Alecu G. Croitoru   (€ 6)

323. neznámý autor Piloti ....................................... 100 Kč
tisk, 1988, 39,5 x 28,5 cm, československo-sovětský film, režie: Otakar
Fuka   (€ 4)

324. neznámý autor Znásilnění .............................. 150 Kč
tisk, 1988, 40,5 x 28 cm, film USA, režie: Jonathan Kaplan, hraje: Jodie
Fosterová   (€ 6)

325. neznámý autor Karlíku, vydrž! ........................ 50 Kč
tisk, 39,5 x 28 cm, film NDR, režie: Sigfried Hartmann   (€ 2)

326. neznámý autor Sbohem, parto z mojí čtvrti .. 100 Kč
tisk, 42 x 30 cm, sovětský film, režie: Alexandr Pankratov   (€ 4)

327. neznámý autor Zimní lidé ............................... 150 Kč
tisk, 42 x 29,5 cm, film USA, režie: Ted Kotcheff, hrají: Kurt Russell, Kel-
ly McGillisová   (€ 6)

328. neznámý autor Outsider ................................... 20 Kč
tisk, 1987, 39,5 x 28 cm, český film, režie: Zdeněk Sirový   (€ 1)

329. neznámý autor O zatoulané princezně ........... 100 Kč
tisk, 1987, 39,5 x 28,5 cm, český film, režie: Antonín Kachlík   (€ 4)

330. neznámý autor Sestry ........................................ 50 Kč
tisk, 1987, 42 x 30 cm, film USA, režie: Bill Condon   (€ 2)

331. neznámý autor Gorily v mlze .......................... 250 Kč
tisk, 1981, 40 x 28 cm, film USA, režie: Michael Apted, hrají: Sigourney
Weaverová   (€ 9)

332. neznámý autor Orlové práva .......................... 200 Kč
tisk, 1986, 40,5 x 28 cm, film USA, režie: Ivan Reitman, hraje: Robert Red-
ford   (€ 7)

333. neznámý autor Plumbum, nebezpečná hra ... 150 Kč
tisk, 40 x 28 cm, sovětský film, režie: Vadim Abdrašitov   (€ 6)

334. neznámý autor Postoj ...................................... 100 Kč
tisk, 1988, 41 x 28,5 cm, slovenský film, režie: Vladimír Balco   (€ 4)

335. neznámý autor Tři muži a nemluvně .............. 150 Kč
tisk, 1985, 42 x 29,5 cm, francouzský film, režie: Colline Serreauová   (€ 6)

336. neznámý autor Houkání sovy ......................... 200 Kč
tisk, 1987, 39,5 x 28 cm, francouzský film, režie: Claude Chabrol   (€ 7)

337. neznámý autor Bolest lásky ............................ 100 Kč
tisk, 1987, 40 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Jacques Deray, hrají: Na-
stassja Kinska, Michel Piccoli   (€ 4)

338. neznámý autor Blízká setkání s veselým čertíkem ...........0 Kč
tisk, 1986, 41 x 30 cm, polský film, režie: Jerzy Lukaszewicz   (€ 2)

339. Zdeněk Palcr (1927) Životní šance .......................... 250 Kč
tisk, 1974, 38 x 26 cm, francouzský film, režie: Jacques Besnard, žák
prof. J. Wagnera na VŠUP v Praze, člen skupiny Máj 57   (€ 9)

340. Vladimír Václav Paleček (1922) Boleslav Smělý ....... 150 Kč
tisk, 1972, 41,5 x 29 cm, polský film, režie: Witold Lesiewicz, žák prof. J.
Nováka a F. Tichého na VŠUP v Praze   (€ 6)

341. Milan Pecák  (1962) Pražákům těm je hej .............. 250 Kč
tisk, 1990, 42 x 27 cm, český film, hudební magorie rockové skupiny Pra-
žský Výběr, režie: Karel Smyczek   (€ 9)

342. Milan Pecák  (1962) Království za kytaru ................ 20 Kč
tisk, 1989, 40 x 28,5 cm, český film, režie: Drahomíra Králová   (€ 1)

•
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343. Milan Pecák (1962) Nemocný bílý slon .................. 100 Kč
tisk, 1989, 40 x 28 cm, český film, režie: Karel Smyczek   (€ 4)

344. Milan Pecák (1962) Rozkaz, pane generále ............. 50 Kč
tisk, 1987, 42 x 30,5 cm, španělský film, režie: Jaime de Armiňán   (€ 2)

345. Petr Poš  (1944) Horor v animovaném filmu ... 200 Kč
tisk, 1985, 42 x 30 cm, pásmo českých filmů, žák prof. Pípala a A. Hoff-
meistera   (€ 7)

346. Petr Poš  (1944) Dobří holubi se vracejí .......... 250 Kč
tisk, 1988, 41 x 29 cm, český film podle knihy Ladislava Pecháčka, režie:
Dušan Klein, hrají: Milan Kňažko, Rudolf Hrušínský, Miroslav Macháček,
Vladimír Menšík, žák prof. Pípala a A. Hoffmeistera   (€ 9)

347. Ever Alexander Púček  (1931) Okolí klidného moře .......... 200 Kč
tisk, 1982, 41,5 x 29 cm, polský film, režie: Zbigniew Kužmiňski, žák
prof. F. Tichého na VŠUP v Praze   (€ 7)

348. Jan Saudek  (1939) Requiem pro panenku ........... 100 Kč
tisk, 42 x 30 cm, český film, režie: Filip Renč, hraje: Anna Geislerová   (€ 4)

349. Kája Saudek (1935) Cesta rajské smrti .................. 500 Kč
tisk, 1979, 36,5 x 25,5 cm, italský film, režie: Enzo Castellari, ilustrátor
a filmový výtvarník, autodidakt   (€ 19)

350. Kája Saudek (1935) Štěstí nepadá z nebe ............... 300 Kč
tisk, 1978, 38 x 27 cm, film NSR, režie: Michael Verhoeven, ilustrátor a fil-
mový výtvarník, autodidakt   (€ 11)

351. Kája Saudek  (1935) Strach jíst duše ....................... 250 Kč
tisk, 1976, 40,5 x 28,5 cm, film NSR, režie: Rainer Werner Fassbinder,
ilustrátor a filmový výtvarník, autodidakt   (€ 9)

352. Kája Saudek (1935) Jezdec na bělouši ................... 250 Kč
tisk, 1980, 41 x 28,5 cm, film NSR, režie: Alfred Weidenmann, ilustrátor
a filmový výtvarník, autodidakt   (€ 9)

353. Michael Sklář Bouře v opeře ......................... 100 Kč
tisk, 40,5 x 28,5 cm, sovětský film, režie: L. Arnštam   (€ 4)

354. Michael Sklář Vídeňská krev ........................ 100 Kč
tisk, 1972, 41 x 28,5 cm, film NSR, režie: Willi Frost   (€ 4)

355. Michael Sklář Carův kurýr ........................... 100 Kč
tisk, 1972, 40,5 x 29 cm, film NSR, režie: Richard Eichberg   (€ 4)

356. Michael Sklář Kora Terry ............................. 100 Kč
tisk, 1972, 40 x 28,5 cm, film NSR, režie: Georg Jacoby   (€ 4)

357. Michael Sklář Nic než osamělé srdce ............ 100 Kč
tisk, 1972, 42 x 29 cm, film USA, režie: Clifford Odets, hrají: Cary Grant  
(€ 4)

358. Michael Sklář Indický hrob .......................... 100 Kč
tisk, 1972, 40,5 x 29 cm, film NSR, režie: Richard Eichberg   (€ 4)

359. Michael Sklář Hordubalové .......................... 100 Kč
tisk, 1977, 40 x 29 cm, český film, režie: Martin Frič   (€ 4)

360. Michael Sklář Sbohem má lásko ................... 100 Kč
tisk, 1972, 38,5 x 28 cm, film USA, režie: Edward Dmytryk   (€ 4)

361. Michael Sklář Podvod ................................... 100 Kč
tisk, 40 x 28 cm, film USA, režie: Robert Wise   (€ 4)

362. Michael Sklář Skvělí Ambersonové .............. 100 Kč
tisk, 38,5 x 28 cm, film USA, režie: Orson Welles   (€ 4)

363. Michael Sklář Věděli co chtějí ....................... 100 Kč
tisk, 1972, 40,5 x 29 cm, film USA, režie: Garson Kanin   (€ 4)

364. Milan Skoch Policie se dívá ......................... 100 Kč
tisk, 1977, 42 x 29 cm, italský film, režie: Roberto Infascelli   (€ 4)

365. Antonín  Sládek  (1942) Rugantino .............................. 250 Kč
tisk, 1976, 42,5 x 29,5 cm, italský film, režie: P. Festa Campanile, žák
prof. J. Kořínka a R. Kubíčka na SUPŠ v Uherském Hradišti, prof. A. Fi-
šárka na VŠUP v Praze   (€ 9)

366. Jiří Šalamoun (1935) Lev v zimě ............................... 400 Kč
tisk, 1973, 40,5 x 29 cm, anglický film, režie: Richard Brooks, hrají: Peter
O' Toole, Katherine Hepburnová, žák prof. V. Silovského a V. Pukla na
AVU v Praze, prof. A. Kapra a G. K. Müllera na Vysoké škole grafiky a kni-
žního umění v Lipsku, člen SČUG Hollar   (€ 15)

367. Pavel Šváb Dům pro dva .......................... 150 Kč
tisk, 1988, 40,5 x 28,5 cm, český film, režie: Miloš Zábranský, hrají: Jiří
Schmitzer, Ondřej Vetchý   (€ 6)

368. Eva Švankmajerová (1940 - 2005) Něco z Alenky ......... 200 Kč
tisk, 1989, 40 x 27,8 cm, český film, režie: Jan Švankmajer, studium řez-
bářství u V. Markupa na Průmyslové škole bytové tvorby v Praze a lout-
kářství a loutkové scénografie u prof. R. Landera na DAMU, členka tvů-
rčí skupiny Máj a Surrealistické skupiny   (€ 7)

369. Karel Teissig  (1925 - 2000) Zorro ...................................... 300 Kč
tisk, 1977, 42 x 29,5 cm, francouzský film, režie: Duccio Tessari, hraje: Ala-
in Delon, studium na soukromé škole V. Sychry v Mánesu, žák prof. V. Nech-
leby na AVU v Praze, studium na Royal Académie des Beaux Arts v Bruse-
lu, předseda Klubu ilustrátorů dětské knihy, člen skupiny Etapa   (€ 11)

370. Karel Teissig  (1925 - 2000) Poslední motýl ....................... 200 Kč
tisk, 1990, 40,5 x 28,5 cm, český film, režie: Karel Kachyňa, v rozích malé
dírky, studium na soukromé škole V. Sychry v Mánesu, žák prof. V. Nech-
leby na AVU v Praze, studium na Royal Académie des Beaux Arts v Bru-
selu, předseda Klubu ilustrátorů dětské knihy, člen skupiny Etapa   (€ 7)

371. Karel Teissig  (1925 - 2000) Papilio .................................... 200 Kč
tisk, 1986, 39,5 x 28,5 cm, český film, režie: Jiří Svoboda, studium na sou-
kromé škole V. Sychry v Mánesu, žák prof. V. Nechleby na AVU v Praze,
studium na Royal Académie des Beaux Arts v Bruselu, předseda Klubu
ilustrátorů dětské knihy, člen skupiny Etapa   (€ 7)

372. Karel Teissig  (1925 - 2000) Prvorozený ............................. 150 Kč
tisk, 1987, 38,5 x 28 cm, film USA, režie: Michael Apted, studium na sou-
kromé škole V. Sychry v Mánesu, žák prof. V. Nechleby na AVU v Praze,
studium na Royal Académie des Beaux Arts v Bruselu, předseda Klubu
ilustrátorů dětské knihy, člen skupiny Etapa   (€ 6)

373. Karel Teissig (1925 - 2000) Purpurová růže z Káhiry ..... 250 Kč
tisk, 1987, 42 x 30 cm, film USA, režie: Woody Allen, hrají: Mia Farrowová,
Jeff Daniels, studium na soukromé škole V. Sychry v Mánesu, žák
prof. V. Nechleby na AVU v Praze, studium na Royal Académie des Beaux Arts
v Bruselu, předseda Klubu ilustrátorů dětské knihy, člen skupiny Etapa   (€ 9)

374. Karel Teissig (1925 - 2000) Smrt krásných srnců ............. 250 Kč
tisk, 1987, 40 x 28 cm, český film podle Oty Pavla, režie: Karel Kachyňa,
hrají: Karel Heřmánek, Rudolf Hrušínský, Marta Vančurová, studium na
soukromé škole V. Sychry v Mánesu, žák prof. V. Nechleby na AVU v Pra-
ze, studium na Royal Académie des Beaux Arts v Bruselu, předseda Klu-
bu ilustrátorů dětské knihy, člen skupiny Etapa   (€ 9)

375. Karel Teissig  (1925 - 2000) Kainovo znamení ................... 250 Kč
tisk, 1989, 39,5 x 28 cm, československo-polský film, režie: Janusz Ma-
jewski, studium na soukromé škole V. Sychry v Mánesu, žák prof. V. Nech-
leby na AVU v Praze, studium na Royal Académie des Beaux Arts v Bru-
selu, předseda Klubu ilustrátorů dětské knihy, člen skupiny Etapa   (€ 9)

376. Jan S. Tománek (1947) Šerif a mimozemšťan II ........ 100 Kč
tisk, 1990, 39,5 x 28 cm, italský film, režie: Michele Lupo, hraje: Bud
Spencer, studium na VŠUP v Praze   (€ 4)

377. Jan S. Tománek (1947) Hraniční čára ......................... 100 Kč
tisk, 1980, 40,5 x 28 cm, film USA, režie: Jerrold Freedman, hraje: Char-
les Bronson, mírně pokrčený papír, studium na VŠUP v Praze   (€ 4)

378. Jan S. Tománek (1947) Ronja, dcera loupežníka ....... 100 Kč
tisk, 1984, 40 x 28 cm, švédsko-norský film, režie: Tage Danielsson, stu-
dium na VŠUP v Praze   (€ 4)
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379. Jan S. Tománek  (1947) Poklad rytíře Miloty .............. 100 Kč
tisk, 1989, 42 x 30 cm, český film, režie: Eugen Sokolovský ml., studium 
na VŠUP v Praze   (€ 4)

380. Jan S. Tománek (1947) Assa ........................................ 150 Kč
tisk, 1987, 40,5 x 28 cm, sovětský film podle Agathy Christie, režie: Ser-
gej Solovjev, studium na VŠUP v Praze   (€ 6)

381. Karel Vaca (1919 - 1989) Noci a dny ............................... 250 Kč
tisk, 1976, 41,5 x 29,5 cm, polský film, režie: Jerzy Antczak, studium uži-
té a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP,
člen skupiny Trasa   (€ 9)

382. Karel Vaca  (1919 - 1989) Tonoucí se stébla chytá .......... 450 Kč
tisk, 1972, 40,5 x 29 cm, francouzský film, režie: Robert Dhery, hrají: Lou-
is de Funés, studium užité a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák
prof. E. Filly na VŠUP, člen skupiny Trasa   (€ 17)

383. Karel Vaca  (1919 - 1989) Cestující v dešti ...................... 350 Kč
tisk, 1973, 41 x 29 cm, francouzský film, režie: René Clément, hrají: Mar-
len Jobert, Charles Bronson, studium užité a reklamní grafiky v Ateliéru
Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP, člen skupiny Trasa   (€ 13)

384. Karel Vaca  (1919 - 1989) Běsnící měsíc .......................... 250 Kč
tisk, 1972, 41,5 x 28 cm, anglický film, režie: Bryan Forbes, studium uži-
té a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP, 
člen skupiny Trasa   (€ 9)

385. Karel Vaca (1919 - 1989) Odsouzený ............................. 250 Kč
tisk, 1977, 40,5 x 28,5 cm, polský film, režie: Andrzej Trzos-Rastawiecki, 
studium užité a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Fil-
ly na VŠUP, člen skupiny Trasa   (€ 9)

386. Karel Vaca  (1919 - 1989) Morálka paní Dulské ............. 300 Kč
tisk, 1976, 37,5 x 26,5 cm, polský film, režie: Jan Rybkowski, studium uži-
té a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP,
člen skupiny Trasa   (€ 11)

387. Karel Vaca (1919 - 1989) Plevel ...................................... 250 Kč
tisk, 1988, 41,5 x 30 cm, film USA, režie: John Hancock, studium užité
a reklamní grafiky v Ateliéru Rotter v Praze, žák prof. E. Filly na VŠUP,
člen skupiny Trasa   (€ 9)

388. David Vávra  (1957) Pějme píseň dohola .................. 20 Kč
tisk, 41 x 28,5 cm, vydáno pod pseudonymem Duck Valura, český film, re-
žie: Ondřej Trojan, studium na AVU v Praze   (€ 1)

389. Petr Vápeník Žádný problém ...................... 200 Kč
tisk, 1976, 41,5 x 29 cm, francouzský film, režie: Georges Lautner   (€ 7)

390. Petr Vápeník Letní hosté .............................. 250 Kč
tisk, 1974, 39,5 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Michel Gerard   (€ 9)

391. Petr Vápeník Námezdní síla ......................... 200 Kč
tisk, 1973, 39 x 28 cm, anglický film, režie: Alan Bridges   (€ 7)

392. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Robinson Crusoe ............... 150 Kč
tisk, 1985, 41,9 x 29,2 cm,  sovětský film, podle Daniela Defoea, režie: Sta-
nislav Govoruchin, uprostřed přeložený papír, grafik, ilustrátor, scénický
a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 6)

393. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Carmen .............................. 200 Kč
tisk, 1985, 82 x 58 cm,  filmový přepis opery G. Bizeta s Placidem Do-
mingem, režie: Francesco Rosi, natřikrát přeložený papír, grafik, ilustrátor,
scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 7)

394. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Moje válka - moje láska ..... 100 Kč
tisk, 1980, 36 x 26 cm, polský film, režie: Janusz Nasfeter, grafik, ilus-
trátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze
(€ 4)

395. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Poslední císař ..................... 200 Kč
tisk, 1988, 40,5 x 28,5 cm, čínsko-italský film, režie: Bernardo 
Bertolucci, grafik, ilustrátor, scénický a filmový výtvarník, studium 
na Výtvarné škole v Praze   (€ 7)

396. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Pravý břeh, levý břeh ........ 150 Kč
tisk, 1987, 39,5 x 28 cm, francouzský film, režie: Philippe Labro, hrají: Gé-
rard Depardieu, Nathalie Bayeová, grafik, ilustrátor, scénický a filmový
výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 6)

397. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) Samotář .............................. 250 Kč
tisk, 1988, 39,5 x 27,5 cm, francouzský film, režie: Jacques Deray, hraje:
Jean-Paul Belmondo, grafik, ilustrátor, scénický a filmový výtvarník, stu-
dium na Výtvarné škole v Praze   (€ 9)

398. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) Zelená kobra ...................... 250 Kč
tisk, 1988, 38,5 x 27 cm, film NSR-Ghana, režie: Werner Herzog, grafik,
ilustrátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Pra-
ze   (€ 9)

399. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) Osudový omyl .................... 150 Kč
tisk, 1989, 41,5 x 29 cm, sovětský film, režie: Nikita Chubov, grafik, ilus-
trátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze
(€ 6)

400. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Tak mě radši zabij, poldo .. 100 Kč
tisk, 1989, 42 x 30,5 cm, polský film, režie: Jacek Bromski, grafik, ilus-
trátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze
(€ 4)

401. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) Ten, kdo mě hlídá .............. 250 Kč
tisk, 1989, 39,5 x 28 cm, film USA, režie: Ridley Scott, hrají: Claudia Car-
dinale, Henry Fonda, grafik, ilustrátor, scénický a filmový výtvarník, stu-
dium na Výtvarné škole v Praze   (€ 9)

402. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) King Kong .......................... 250 Kč
tisk, 1989, 39,5 x 28 cm, film USA, režie: John Guillermin, hrají: Jessica
Langeová, Jeff Bridges, grafik, ilustrátor, scénický a filmový výtvarník,
studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 9)

403. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) King Size ............................ 100 Kč
tisk, 1988, 42,5 x 30 cm, polský film, režie: Juliusz Machulski, grafik, ilus-
trátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 4)

404. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) Uzavřený okruh ................. 100 Kč
tisk, 1989, 39 x 28 cm, český film, režie: Václav Matějka, grafik, ilustrátor,
scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 4)

405. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Spalovač mrtvol ................. 250 Kč
tisk, 40,5 x 28 cm, český film, režie: Juraj Herz, grafik, ilustrátor, scénic-
ký a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 9)

406. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) Sluha ................................... 150 Kč
tisk, 1989, 40 x 28 cm, sovětský film, režie: Vadim Abdrašitov, grafik, ilus-
trátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole 
v Praze   (€ 6)

407. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Číslo 5 žije .......................... 200 Kč
tisk, 1987, 42 x 30 cm, film USA, režie: John Badham, grafik, ilustrátor,
scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 7)

408. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Běsi ..................................... 150 Kč
tisk, 1989, 41,5 x 28,5 cm, francouzský film, režie: Andrzej Wajda, hrají:
Isabelle Huppertová, Jerzy Radziwilowicz, Bernard Blier, Lambert Wil-
son, Omar Sharif, pokrčený roh papíru, grafik, ilustrátor, scénický a fil-
mový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 6)

409. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Příběh lásky ....................... 100 Kč
tisk, 1986, 40 x 28 cm, italský film, režie: Francesco Maselli, grafik, ilustrátor,
scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 4)

410. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) Tři správné karty ............... 100 Kč
tisk, 1989, 40,5 x 28 cm, sovětský film podle povídky A. S. Puškina "Pi-
ková dáma" , režie: Alexandr Orlov, grafik, ilustrátor, scénický a filmový
výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 4)

411. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Ucho ................................... 150 Kč
tisk, 40,5 x 28 cm, český film, režie: Karel Kachyňa, hrají: Jiřina Bohda-
lová, Radoslav Brzobohatý, grafik, ilustrátor, scénický a filmový výtvar-
ník, studium na Výtvarné škole v Praze   (€ 6)
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412. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Téma ................................... 150 Kč
tisk, 1979, 40,5 x 28,5 cm, sovětský film, režie: Gleb Panfilov, grafik, ilus-
trátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné škole v Praze
(€ 6)

413. Zdeněk Vlach  (1942 - 1999) C. k. dezertéři ..................... 150 Kč
tisk, 1988, 40 x 28,5 cm, polsko-maďarský film, režie: Janusz Majewski, 
grafik, ilustrátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné 
škole v Praze   (€ 6)

414. Zdeněk Vlach (1942 - 1999) Carmen .............................. 100 Kč
tisk, 1985, 41 x 28 cm, francouzsko-italský film, režie: Francesco Rosi,
hrají: Julia Migenes-Johnson, Placido Domingo, Ruggero Raimondi a da-
lší, grafik, ilustrátor, scénický a filmový výtvarník, studium na Výtvarné
škole v Praze   (€ 4)

415. Josef Vyleťal (1940 - 1989) Jahodová proklamace ....... 250 Kč
tisk, 1976, 41 x 29 cm, film USA, režie: Stuart Hegmann, mírně natržený 
okraj, žák prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 9)

416. Josef Vyleťal (1940 - 1989) Doktor Judym .................... 250 Kč
tisk, 1977, 39,5 x 27,5 cm, polský film, režie: Wlodzimierz Haupe, žák
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 9)

417. Josef Vyleťal  (1940 - 1989) Složitosti citů ...................... 250 Kč
tisk, 1977, 38 x 27 cm, polský film, režie: Leon Jeannot, žák prof. A. Hoff-
meistera na VŠUP v Praze   (€ 9)

418. Josef Vyleťal  (1940 - 1989) Poselství bohů .................... 200 Kč
tisk, 1976, 40,5 x 27,5 cm, film NSR, režie: Harald Reinl, žák
prof. A. Hoffmeistera na VŠUP v Praze   (€ 7)

419. Olga Vyleťalová (1944) Křídla slávy ........................ 250 Kč
tisk, 41 x 28,5 cm, holandský film, režie: Otakar Votoček, hrají: Peter
O´Toole, Colin Firth, Marie Trintignantová, soukromé studium u A. Ky-
bala, poté žákyně prof. K. Svolinského na VŠUP v Praze   (€ 9)

420. Olga Vyleťalová  (1944) Skřivánčí ticho ................... 150 Kč
tisk, 1989, 39,5 x 28 cm, český film, režie: Antonín Máša, soukromé studi-
um u A. Kybala, poté žákyně prof. K. Svolinského na VŠUP v Praze   (€ 6)

421. Jan Weber  (1946) Amadeus ............................ 150 Kč
tisk, 1984, 40,3 x 28,2 cm, český film, režie: Miloš Forman, grafický de-
signér, absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 6)

422. Jan Weber (1946) Boj o oheň ........................... 150 Kč
tisk, 1981, 81 x 66,5 cm, kanadsko - francouzský film, režie: J. J. Annaud, 
natřikrát přeložený papír, grafický designér, absolvent Střední výtvarné
školy V. Hollara v Praze   (€ 6)

423. Jan Weber  (1946)
Smrt obchodního cestujícího ....................................... 200 Kč

tisk, 1985, 42 x 30 cm, film USA, režie: Volker Schlöndorff, hrají: Dustin
Hoffman, John Malkovich, grafický designér, absolvent Střední výtvarné
školy V. Hollara v Praze   (€ 7)

424. Jan Weber (1946) Oči černé ................................ 200 Kč
tisk, 1987, 42 x 29,5 cm, italský film, režie: Nikita Michalkov, hrají: Mar-
cello Mastroianni, grafický designér, absolvent Střední výtvarné školy
V. Hollara v Praze   (€ 7)

425. Jan Weber  (1946) Dva nosáči a video .................. 150 Kč
tisk, 1985, 42 x 29 cm, film NSR, režie: Siggi Götz, grafický designér, ab-
solvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 6)

426. Jan Weber (1946) Boj o oheň ................................. 50 Kč
tisk, 1981, 40,5 x 28,5 cm, kanadsko-francouzský film, režie: Jean-Jacqu-
es Annaud, grafický designér, absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara
v Praze   (€ 2)

427. Jan Weber (1946) Něžný barbar ......................... 250 Kč
tisk, 1989, 40,5 x 28 cm, český film podle Bohumila Hrabala, režie: Vác-
lav Nývlt, hrají: Boleslav Polívka, Jiří Menzel, Arnošt Goldflam, Ivana
Chýlková, grafický designér, absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara
v Praze   (€ 9)

428. Jan Weber  (1946) Kouzelný cop ......................... 100 Kč
tisk, 1985, 42 x 30,5 cm, čínský film, režie: Čang C’en, grafický designér,
absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 4)

429. Jan Weber (1946) Zrada a pomsta ...................... 100 Kč
tisk, 1985, 40,5 x 28 cm, čínský film, režie: Čou Kchang-Jü, grafický de-
signér, absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 4)

430. Jan Weber (1946) Pod hrozbou smrti ................... 50 Kč
tisk, 1987, 42,5 x 30 cm, španělský film, režie: Louis-Josef Comerón, gra-
fický designér, absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 2)

431. Jan Weber (1946) Obžalovaný ............................ 100 Kč
tisk, 1988, 43 x 30 cm, český film, režie: Elmar Klos, Ján Kadár, grafický 
designér, absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 4)

432. Jan Weber (1946) Dynamit ................................. 100 Kč
tisk, 1973, 42 x 30 cm, český film, režie: Milan Cieslar, grafický designér,
absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 4)

433. Jan Weber (1946) Smyslná orchidej ................... 200 Kč
tisk, 1991, 42 x 30 cm, film USA, režie: Zalman King, hrají: Jacqueline
Bissetová, Mickey Rourke, grafický designér, absolvent Střední výtvarné
školy V. Hollara v Praze   (€ 7)

434. Jan Weber (1946) Podivná policie ....................... 200 Kč
tisk, 1985, 40 x 28 cm, francouzský film, režie: Michael Vianey, grafický
designér, absolvent Střední výtvarné školy V. Hollara v Praze   (€ 7)

435. Jaroslav Weigel Nejistá sezóna ........................ 150 Kč
tisk, 1987, 42 x 30 cm, český film, režie: Ladislav Smoljak, hrají: herci
a kulisáci Divadla Járy Cimrmana a lidé okolo   (€ 6)

436. Z. Mináčová / D. Orvanová Barikáda úsvitu ................ 100 Kč
tisk, 1978, 40 x 29 cm, francouzský film, režie: René Richon   (€ 4)

437. Karel Zavadil Jsem motýl ............................. 200 Kč
tisk, 1977, 37 x 26,5 cm, polský film, režie: Jerzy Gruza   (€ 7)

438. Zdeněk Ziegler  (1932) Úctyhodní lidé ........................ 250 Kč
tisk, 1977, 42 x 29,5 cm, italský film, režie: Luigi Zampa, hraje: Franco
Nero, grafik, typograf a výstavní designér, studium na Fakultě architektu-
ry ČVUT v Praze   (€ 9)

439. Zdeněk Ziegler (1932) Ohrožení Britannicu ............. 200 Kč
tisk, 1975, 41 x 29 cm, anglický film, režie: Richard Lester, hrají: Richard 
Harris, Omar Sharif, David Hemmings, grafik, typograf a výstavní de-
signér, studium na Fakultě architektury ČVUT v Praze   (€ 7)

440. Zdeněk Ziegler (1932) Nová strašidla ........................ 200 Kč
tisk, 1980, 40 x 28 cm, italský film, režie: Ettore Scola, hrají: Ornella Mu-
ti, Vittorio Gassman, grafik, typograf a výstavní designér, studium na Fa-
kultě architektury ČVUT v Praze   (€ 7)

441. Zdeněk Ziegler  (1932) Zločin z lásky ......................... 500 Kč
tisk, 1976, 40,5 x 28,5 cm, italský film, režie: Luigi Comencini, grafik, ty-
pograf a výstavní designér, studium na Fakultě architektury ČVUT v Pra-
ze   (€ 19)

442. Zdeněk Ziegler  (1932) Jsem proti ............................... 100 Kč
tisk, 1987, 40,5 x 28 cm, polský film, režie: Andrzej Trzos-Rastawiecki,
grafik, typograf a výstavní designér, studium na Fakultě architektury
ČVUT v Praze   (€ 4)

443. Zdeněk Ziegler  (1932) Vlak do Hollywoodu .............. 200 Kč
tisk, 1988, 37 x 29 cm, polský film, režie: Radoslaw Piwowarski, grafik,
typograf a výstavní designér, studium na Fakultě architektury ČVUT v Pra-
ze   (€ 7)

444. Dušan Ždímal  (1945 - 2009)
Dědictví aneb Kurvahošigutntag .................................................. 50 Kč
tisk, 1992, 42 x 30 cm, český film, režie: Věra Chytilová, hraje: Boleslav 
Polívka, scénograf a interiérový architekt, autor výtvarné tváře nejslavně-
jší éry Divadla na provázku   (€ 2)
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Aukční vyhláška Klubu dražitelů 
Aukční síně Vltavín s.r.o.

Průběh aukce se řídí právními předpisy ČR 

1. Aukční síň Vltavín s. r. o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, IČ: 25086600,  DIČ: CZ25086600 
provádí dražbu na žádost vlastníků dražených předmětů: 6. 8. 2009 v 17:00 hodin, místo: Aukční síň Vltavín,
Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1
2. Všechna dražená díla jsou zveřejněna na webových stránkách www.galerie-vltavin.cz a je na ně možno učinit tzv. první
podání. První podání na dražená díla je ukončeno 1 den před stanoveným datem dražby ve 12:00 hod. První kolo dražby
se počíná datem a hodinou uvedenými v dražebním katalogu.
Výše nejnižšího podání (vyvolávací cena) je určena zveřejněna v aukčním katalogu, může však být navýšena písemnými
nabídkami nebo nabídkami registrovaných dražitelů v rámci prvního podání. První kolo dražby probíhá dle informací uve-
dených v dražebním katalogu.
3. Dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,
který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu.
4. Společnost zajistí při dražbě vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po vyvolání předmětu mohou dražitelé činit
příhozy zvednutím zálohovaného dražebního čísla. Dražba předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy se
přitom považuje :
a) 100,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 5.000 Kč,
b) 500,- Kč,, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 5.000 Kč, ale méně než 10.000 Kč,
c) 1.000, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 10.000 Kč, ale méně než 20.000 Kč,
d) 2.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 20.000 Kč, ale méně než 50.000 Kč,
e) 5.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 50.000 Kč, ale méně než 100.000 Kč,
f) 10.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 100.000 Kč, ale méně než 500.000 Kč
g) 50.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 Kč, ale méně než 1.000.000 Kč
h) 100.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 1.000.000 Kč, ale méně než 10.000.000 Kč
i) 500.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena 10.000.000 Kč a více.
O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním dražby.
5. Vydražitel je povinen vyřídit si své závazky v nebližší přestávce, nejdříve však po ukončení dražebního kola.
Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve výši 20 % včetně DPH, dle zákona.
6. Dražitel, který má zájem účastnit se prvního podání, je povinen provést registraci dražitele na webových stránkách
Aukční síně Vltavín, www.galerie-vltavin.cz, (viz. internetová aukce).
7. Dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na aukci - vyhotoví-li ověřenou písemnou plnou moc
na Aukční síň Vltavín k zastoupení na aukci - určí-li věci, které za něho má aukční síň dražit - určí-li limit, do kterého za
něho má aukční síň přihazovat, a to pro každou věc zvlášť. Dražit po telefonu lze po písemné dohodě.
8. Vydražené předměty budou vydány ihned po zaplacení v místě konání aukce nebo na základě "potvrzení o zaplacení
ceny" v Aukční síni Vltavín, Masarykovo nábřeží 36, Praha 1 nejpozději do 7 dnů ode dne konání aukce, pokud není
sjednáno jinak.

Aukční síň Vltavín s.r.o.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNĺ
1. Za každou vydraženou věc je účtováno k tíži kupujícího (vydražitele) 20% aukční provize z dosažené ceny včetně

DPH. Provize se zaokrouhluje na celých 50,- Kč nahoru. Kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.
2. Exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.
3. Aukce prvního kola bude probíhat po blocích, přičemž po každém bloku bude následovat platební pauza. V této pauze

je nezbytné zaplatit exponáty, které byly v posledním bloku vydraženy, jinak je aukční síň povinna věc dražit
v následujícím bloku znovu, není li sjednáno jinak. Ukončení jednotlivých bloků je v katalogu vyznačeno.

4. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů vzhledem na jejich stáří se v katalogu neuvádějí. Reklamace na
zboží vydražené v aukční síni se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené aukční síni lze reklamovat
nejpozději při převzetí.

5. Osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukční vyhlášce, která je v tomto
katalogu uvedena v plném znění.

6. Licitátor může kdykoli v průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po licitaci poslední položky, nabídnout do aukce
kteroukoli položku dříve draženou neúspěšně nebo nezaplacenou.

7. Položky označené písmenem " P " může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským
průkazem.
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7. 13. 42.

138.

90. 102. 121.

150. 152.

167. 176. 195.
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